华鑫工程咨询(广西)有限公司

竞争性磋商文件

项目名称: 忻城县人民医院检验外送检测服务

项目编号: LBZC2025-C3-210141-HXZX

采购单位: 忻城县人民医院

采购代理机构:华鑫工程咨询(广西)有限公司

2025年 10 月

1

目 录

第一章 竞争性磋商公告	2
第二章 采购需求	6
第三章 供应商须知	18
第一节 供应商须知前附表18	
第二节 供应商须知正文23	
一、总则	23
二、磋商文件	25
三、响应文件的编制	26
四、评审及磋商	28
五、成交及合同	29
六、验收	32
七、其他事项	32
第四章 评审程序、评审方法和评审标准	34
第一节 评审程序和评审方法34	
第二节 评标报告41	
第三节 评审过程的保密与录像42	
第五章 响应文件格式	43
第一节 封面格式44	
第二节 资格证明文件格式45	
第三节 商务技术文件格式51	
第四节 报价文件格式62	
第五节 其他文书、文件格式68	
第六章 合同文本	69
第七章 质疑、投诉材料格式	79

第一章 竞争性磋商公告

项目概况

<u>忻城县人民医院检验外送检测服务</u>采购项目的潜在供应商应在广西政府采购云平台 (https://www.gcy.zfcg.gxzf.gov.cn/)获取(下载),并于_2025年_10__月_24__日_10_时_00_分 (北京时间)前提交响应文件。

一、项目基本情况

- 1.项目编号: LBZC2025-C3-210141-HXZX
- 2.项目名称: 忻城县人民医院检验外送检测服务
- 3. 采购人式: 竞争性磋商
- 4.预算金额: 1500000.00 元
- 5.最高限价(如有):/
- 6. 采购需求:

标项名称: 忻城县人民医院检验外送检测服务

数量:1项

预算金额 (元):1500000.00

简要规格描述或项目基本概况介绍、用途:提供对 97 项外送检验项目的检测服务,具体内容,详见竞争性磋商采购文件。

最高限价(元):/

合同履行期限(服务期限):自合同签订之日起2年。

本标项不接受联合体投标。

二、供应商的资格条件

- 1.满足《中华人民共和国政府采购法》第二十二条规定:
- 2. 落实政府采购政策需满足的资格要求:
- □专门面向中小企业采购的项目(供应商应为中小微企业或监狱企业或残疾人福利性单位);
- ☑非专门面向中小企业采购的项目。
- 3.本项目的特定资格要求:供应商须具备有效的行政主管部门颁发的《医疗机构执业许可证》。
- 4.单位负责人为同一人或者存在直接控股、管理关系的不同供应商,不得参加同一合同项下的政府采购活动。为本项目提供过整体设计、规范编制或者项目管理、监理、检测等服务的供应商,不得再参加本项目上述服务以外的其他采购活动。

5.对在"信用中国"网站(www.creditchina.gov.cn)、中国政府采购网(www.ccgp.gov.cn)被列入失信被执行人、重大税收违法案件当事人名单、政府采购严重违法失信行为记录名单及其他不符合《中华人民共和国政府采购法》第二十二条规定条件的供应商,不得参与政府采购活动。

三、获取竞争性磋商文件

时间: <u>2025</u>年 <u>10</u>月 <u>13</u>日至 <u>2025</u>年 <u>10</u>月 <u>20</u>日,每天上午 00:00 至 12:00,下午 12:00 至 23:59 (北京时间,法定节假日除外)。

- 2. 地点(网址): 广西政府采购云平台(https://www.gcy.zfcg.gxzf.gov.cn/);
- 3. 方式: 网上下载。本项目不发放纸质采购文件,供应商可自行在广西政府采购云平台(https://www.gcy.zfcg.gxzf.gov.cn/)下载采购文件(操作路径:登录广西政府采购云平台-项目采购-获取采购文件-找到本项目-点击"申请获取采购文件"),电子响应文件制作需要基于广西政府采购云平台(https://www.gcy.zfcg.gxzf.gov.cn/)获取的采购文件编制。如在操作过程中遇到问题或者需要技术支持,请致电广西政府采购云平台客服热线:95763。已获取竞争性磋商文件的供应商不等于符合本项目的供应商资格条件。
 - 4. 售价(元):0

四、响应文件提交

1.截止时间: 2025年<u>10</u>月<u>24</u>日<u>10</u>时<u>00</u>分(北京时间)

2.地点(网址):通过广西政府采购云平台在线提交

五、开启

1.时间: 2025年_10_月_24_日_10_时_00_分后(北京时间)

2.地点: 广西政府采购云平台在线解密

六、公告期限

自本公告发布之日起5个工作日。

七、其他补充事宜

1.网上查询地址

http://www.ccgp.gov.cn(中国政府采购网)、http://zfcg.gxzf.gov.cn(广西政府采购网)、http://ggzy.jgswj.gxzf.gov.cn/lbggzy/(全国公共资源交易平台(广西•来宾))。

- 2. 在线投标响应(电子投标)说明
- (1) 本项目为全流程电子化项目,通过广西政府采购云平台(https://www.gcy.zfcg.gxzf.gov.cn/) 实行在线电子响应,供应商应先安装"广西政府采购云平台新版客户端"(请自行前往"广西政府采购云

平台"进行下载),并按照本项目磋商文件和广西政府采购云平台的要求编制、加密后在响应文件提交截 止时间前通过网络上传至广西政府采购云平台,供应商在广西政府采购云平台提交电子版响应文件时,请 填写参加远程采购活动经办人联系方式。

(2)未进行网上注册并办理数字证书(CA认证)的供应商将无法参与本项目政府采购活动,潜在供应商应当在投标截止时间前,完成电子交易平台上的CA数字证书办理及响应文件的提交。完成CA数字证书办理预计7日左右,供应商只需办理其中一家CA数字证书及签章。

(3)为确保网上操作合法、有效和安全,请供应商确保在电子响应过程中能够对相关数据电文进行加密和使用电子签章,妥善保管 CA 数字证书并使用有效的 CA 数字证书参与整个采购活动。

注:供应商应当在首次响应文件提交截止时间前完成电子响应文件的上传、递交,响应文件提交截止时间前可以补充、修改或者撤回响应文件。补充或者修改响应文件的,应当先行撤回原文件,补充、修改后重新上传、递交。响应截止时间前未完成上传、递交的,视为撤回响应文件。响应文件提交截止时间以后上传递交的响应文件的,广西政府采购云平台将予以拒收。

(4) CA 证书在线解密: 首次响应文件开启时,须要供应商携带制作响应文件时用来加密的有效数字证书(CA认证)登录广西政府采购云平台电子开标大厅现场按规定时间对加密的响应文件进行解密,否则后果自负。

(5)供应商需要在具备有摄像头及语音功能且互联网网络状况良好的电脑登录广西政府采购云平台 远程开标大厅参与本次磋商,否则后果自负。

(6) 若对项目采购电子交易系统操作有疑问,可登录广西政府采购云平台 (https://www.gcy.zfcg.gxzf.gov.cn/),点击右侧咨询小采,获取采小蜜智能服务管家帮助,或拨打广西政府采购云平台服务热线 95763 获取热线服务帮助。

(7) 本项目不接受未按磋商文件规定的方式获取本磋商文件的供应商参与磋商。

(8)本项目需要落实的政府采购政策: 1.政府采购促进中小企业发展。2.政府采购支持采用本国产品的政策。3.强制采购节能产品; 优先采购节能产品、环境标志产品。4.政府采购促进残疾人就业政策。5.政府采购支持监狱企业发展。

八、凡对本次采购提出询问, 请按以下方式联系

1.采购人信息

名 称: <u>忻城县人民医院</u>

地址:来宾市忻城县城关镇鞍山路1号

项目联系人: 韦淏

联系电话: 0772-6408408

2.采购代理机构信息

名 称: 华鑫工程咨询(广西)有限公司

地 址: 来宾市滨江北路 288 号裕达大厦 2210-2211 号

项目联系人: <u>肖慧</u>

联系电话: 0772-4272608

采购人: 忻城县人民医院

采购代理机构: 华鑫工程咨询 (广西) 有限公司 2025 年 10 月 13 日

第二章 采购需求

说明:

- 1. 本竞争性磋商采购文件所称中小企业必须符合《政府采购促进中小企业发展管理办法》(财库〔2020〕 46号〕的规定。
- 2."实质性要求"是指采购需求中带"▲"的条款或者不能负偏离的条款或者已经指明不满足按响应文件 作无效处理的条款。
 - 3. 如供应商投标产品存在侵犯他人的知识产权或者专利成果行为的,应承担相应法律责任。
 - 4. 采购内容所属行业: 其他未列明行业

采购需求

一、服务要求:

- 1. 总体服务要求:
- (1)检验标准: 检验质量符合行业标准, 如有更新以最新标准执行;
- (2)供应商实验室符合国家卫健委《医疗机构临床实验室管理办法》等法律法规要求;
- (3)供应商保证按国家检测规范进行操作,并对标本的检测报告承担相应的责任:
- (4) 供应商对检验标本从医院到实验室物流全程应派专人运输, 承担标本的取送和检验的生物安全管理责任。
 - (5) 采购人对结果存疑的检验结果,成交供应商应及时予以复核并做出合理的解释;
- (6)对于项目清单中的项目,均须按照采购人要求的定期参加省级及以上临床检验中心组织的室间质评,凡是国家临检中心有室间质评计划的,均必须按照采购人要求的定期参加国家临床检验中心室间质评,并取得相应合格(或优秀)证书,并向采购人提供室间质评材料。对于尚无室间质量评价的项目,应与通过 ISO15189 认证的实验室做室间比对并提供证据保证检验结果准确性。
- (7) 成交供应商应满足医院快速检验、卫生应急等工作需要,成交供应商在接到采购人快速检验、卫生应急等工作需要时,需在2小时内电话响应,电话响应后4小时内到达医院。
 - (8) 成交供应商应保证检测结果的准确性和真实性,如因结果误诊,标本、结果遗失等情

况造成纠纷的,由成交供应商派人处理纠纷;凡造成经济损失的,一律由成交供应商负责。

- (9)供应商具有信息化服务工具,能实现网络报告单打印,方便检验项目的统一管理。
- (10)供应商执行采购人委托服务开展检查检验项目时,需报医保部门备案,委托服务项目先备案后开展。备案内容包括但不仅限于:定点医疗机构委托第三方机构医学检测备案表、委托服务协议,第三方机构的《医疗机构执业许可证》、省级及以上临床检验中心颁发的《室间质评证书》,涉及 PCR 检测的提供省级及以上《医疗机构临床基因检验技术和能力审核合格证书》等。
- (11)供应商执行采购人委托服务开展检查检验项目时,应按医保部门备案的要求履行,供应商提供检查检验的项目所产生的费用应符合医保支付范围。委托服务项目检测结果以供应商名义出具,除病情变化快的危急重症病人外,在全区定点医疗机构实行检查检验结果互认。
 - 2. 标本采集、接收、运输要求:
- (1)供应商上门收取标本。标本的采集由医院临床科室负责;标本接收、运输由供应商负责。供应商提供标本采集接收方案、检测方案、报告回传方案、质量控制方案。
- (2) 医院临床科室需按操作规范采集标本,供应商配置专用标本运送箱,运送箱必须保证运输标本所需温度并有相应的温度记录,每周至少一次的清洁消毒,保证标本的质量和生物安全。
- (3)上门接收标本时间:每周 6 天(星期一至星期六)周一至周六时间为 9:00 至 17: 30,遇特殊标本可机动收取。节假日的标本接收双方协商解决。紧急及特殊情况,除不可抗力外,需提前或及时通知采购人相关科室,并协商处理方法。
- (4) 规范标本接收、登记和包装流程,保证标本质量和安全,确保标本顺利交接,方便查核。
- (5)标本接收人员负责标本质量的初检、标识的核对,标本的接收登记及包装储存。建立 完善交接记录,供应商工作人员在交接本上签名视为所列的标本已经交接完成,该标本即视 为合格,标本的安全性等由该供应商负责。
 - (6)供应商应采取周密合理的措施,保障标本运输到检测地的安全;如因相关措施不到位

导致标本的缺失或破损, 出现包括但不限于影响到检验过程及检验结果, 相关费用及赔偿等责任由供应商负责。

3. 检验报告要求:

为保证检验结果实时网络传送,委托检验结果需和医院进行系统双向对接,实现和医院信息系统对接实验室数据的汇总、储存、传输功能,由采购方实验室审核后发放报告单,保证病人资料的准确性和检验结果的及时性,供应商需配合采购人进行;使医务人员可以随时调阅,实现病人可以在终端自主打印。协助医院信息化发展。

签订合同3个月内,供应商须完成相关系统的双向对接,实现院内系统可以查看检验报告,确保项目全面启动。供应商负责系统对接费用、后期维护、故障处理等,信息系统故障处理响应时间不超过2小时。

4. 结果查询要求:

- (1) 提供网上查询账号以供随时查询进度和结果。
- (2) 提供 24 小时电话随时服务, 专人电话接听。

5. 其它服务要求:

- (1)供应商实验室检验仪器种类齐全(涵盖临床血液学、微生物、临床生化、临床免疫血清学、分子生物学等专业),满足采购人外送项目要求,并符合医学检验实验室相关规定。
- (2)供应商需对采购人实验室建设,如分子实验室等提供类似项目合作经验、方案、设备、 人员等提供技术指导支持。

二、质量要求

- 1. 质量指标要求:
- ①误验例数:每季度不高于 1 例:
- ②漏检例数:每季度不高于 1 例缺项;
- ③及时率: 每季度大于 99.5%;
- ④误报率: 每季度不高于 2 例:
- ⑤检测标本丢失、运送错误(次数累计/年): 每季度不高于 1%;
- ⑥ 危急值报告率和及时率达到 100%。

采购人每季度对供应商的服务质量进行季度考核并根据考核结果扣罚供应商的服务费, 考核标准由采购人在签订合同时与供应商协商确定。

- 2. 供应商对采购人送检的合格样本结果进行负责,对于按照供应商取材要求进行取材的合格样本,若因供应商原因导致检测结果存在质量问题,由供应商承担相关责任。采购人每月抽查送检标本 6 例,供应商需提供抽检标本的检验全过程数据,确保检验结果真实、准确、可溯源。
- 3. 供应商均按日或检测批次对采购人委托项目进行室内质控,按季度提供室内质量控制报表,其内容包括质控检测数据、控制标准、质控分析、质控报告。
- 4. 供应商参加国家卫健委室间质评,每半年向采购人提供一次委托项目的能力验证活动报告,没有能力验证的检验项目应提供与采购人认可的实验室结果一致性的证据。
- 5. 按采购人要求,随时提供质量和技术资料,如更换试剂批号、仪器维修后、检验系统 更换后的质控记录和性能验证报告。
 - 6. 供应商有专人负责采购人业务及质量、技术、培训等工作。
 - 7. 供应商随时接受并妥善安排采购人查阅项目检测、质量控制 等情况。
 - 8. 对于样本周转时间(TAT)的要求:
 - ①有明确的样本送检和报告发布时间服务承诺。检测报告统一规定出报告时间≤3天。
 - ②样本周转时间起点为委托检测单位接收样本,终点为采购人检验科收到检验报告。
 - ③报告延误率≤1/1000。
 - ④定期提供委托项目的样本周转时间(TAT)分析,对于用户提出的要求及时反馈并更正。
- ⑤如供应商检测报告超出约定时间而又未出具书面通知采购人造成恶劣影响的,包括造成医疗纠纷、有群众投诉造成严重后果等情况,供应商应承担相应的经济和法律责任。

三、商务要求

(一) 合同签订时间

自成交通知书发出之日起 15 日内,因不可抗力原因延迟签订合同的,自不可抗力事由消除之日起 5 个工作日内完成合同签订事宜。

(二) 服务期限

自合同签订之日起2年。

(三) 服务地点

来宾市忻城县, 采购人指定地点。

(四)报价要求

- 1. 检测项目详见附件《检验外送检测服务项目表》,合同履行时以实际发生的检测项目 为准,结算时按实际检测量及成交供应商的折扣系数结算。
 - 2. 报价必须包含以下部分,包括:
 - (1) 产品和检验服务的价格。
- (2) 成交供应商负责运营服务团队人员薪资,全部检验试剂、耗材采购,冷链物流配送及车辆设备投入,所有设备设施维保、维修、更换等,网络平台的维护、升级、优化等所需的全部费用。
 - (3) 合理的投资风险、利润、税金等。
 - (4) 采购代理服务费、保险费和各项税费。
- (5)供应商须自行考虑完成项目所需的全部内容(包括验收)中产生的所有费用,采购 人不再支付额外费用。
- 3. 本项目以整体折扣系数进行报价,检验外送检测服务价格=国家二级甲等医院收费标准 (以最新版本和调整通知为准)*折扣系数。折扣系数≤40%,超出有效报价范围无效,做否 决投标处理。
- 4. 付款方式: 结算周期, 检验服务费每月结算一次, 成交人每个月 10 号前将上月的服务对账信息以《服务对账单》形式提交给采购人, 双方进行核对后签字确认。若有异议的, 双方应在 3 个工作日内解决。成交人根据《服务对账单》按合同约定统计检验费用总额后, 开具相应金额的发票, 采购人收到发票后按发票金额支付款项。

附件 1:

检验外送检测服务项目表

序号	检验项目名称	检测方法	收费代码	二甲收费标 准 (元)	收费次 数	年采 购量 (例 次)
1	17α-羟基孕酮(17α-OHP)	化学发光法	250310033/1	27	1	1
2	17-羟皮质类固醇(17-0H)	化学发光法	250310020/1	45	1	1
3	皮质醇(COR)	化学发光法	250310018/1	27	1	5
4	4 小时尿蛋白定量(UTP)	免疫比浊法	250102006/2	7.2	1	5
5	尿本周氏蛋白电泳	琼脂糖凝胶电泳	250301005*6	23	6	6
6	结石成份红外光谱分析	结石红外光谱分 析法	250307023*8	27	8	1
7	25-羟基维生素 D 二项(25-羟基 维生素 D2、25-羟基维生素 D3)	串联质谱法	250309001*2	39	2	20
8	25-羟维生素 D (总维 D)	化学发光法	250309001	39	1	1
9	EB 病毒(EBV-DNA)定性	实时 PCR 法	250403065	45	1	1
10	EB 病毒 Rta 蛋白抗体 IgG	ELISA 法	250403084	45	1	1
11	EB 病毒衣壳抗原 IgM 抗体 (EBV-IgM)	化学发光法	250403025/3	19.8	1	1
		免疫透射比浊	250402035		1	
		法、间接免疫荧	250402038	9	1	
12	风湿十一项(ENA, RF, CCP, ANA,	光法、间接免疫	250402002	27 24.3	1	106
12	AKA)	荧光法、化学发	250402041/1	72	1	100
		光法、免疫印迹	250402003/2*6	36 22.5	6	
		法	250402010/1		1	
	抗 ENA 抗体 (抗核提取物抗体)		250402003/2*6	36	6	
13	(包含 U1RNP/Sm, Sm, SSA, SSB,	免疫印迹法	250402010/1	22.5	1	1
	J0-1,SCL-70,抗核糖体P蛋白)				_	
14	抗肝肾微粒体 1 型(LKM-1)抗体,定量	化学发光法	250402040	21	1	2
15	抗核抗体 (ANA)	间接免疫荧光法	250402002	24.3	1	1
			250402006/2	36	1	
			250402044	33	1	
			250402049	33	1	
16	抗核抗体谱-17 项	免疫印迹法	250402003/2*8	36	8	1
			250402036	12	1	
			250402007/1	36	1	
			250402014*4	16	4	
17	抗精子抗体 (AsAb)	酶联免疫吸附法	250402024	16.2	1	2
18	抗可溶性肝抗原/肝胰抗原 (SLA/LP)抗体,定量	化学发光法	250402039	27	1	2

序号	检验项目名称	检测方法	收费代码	二甲收费标准(元)	收费次 数	年采 购量 (例 次)
19	抗卵巢抗体 (AoAb)	酶联免疫吸附法	250402022	18	1	1
20	抗子宫内膜抗体(EmAb)	酶联免疫吸附法	250402023	15.3	1	1
21	抗内因子(IF)抗体	化学发光法	250402034	9	1	3
22	抗线粒体抗体 (AMA)	间接免疫荧光	250402007	19.8	1	3
23	抗胰岛素 IgG 抗体 (IAA-IgG)	免疫印迹法	250402026	16	1	2
24	抗中性粒细胞胞浆抗体二项 (ANCA 二项)	间接免疫荧 光	250402005*2	14	2	1
25	直接抗人球蛋白试验	微柱凝胶法	250202034	14	1	2
26	间接抗人球蛋白试验	微柱凝胶法	250202035	7.2	1	1
27	免疫球蛋白 G4(IgG4)	免疫比浊法	250401033	58.5	1	1
28	补体 C3 (C3)	免疫比浊法	250401020-5/1	22.5	1	5
29	补体 C4 (C4)	免疫比浊法	250401020-6/1	22.5	1	1
30	免疫球蛋白 A (IgA)	免疫透射比浊法	250401023	9	1	1
31	免疫球蛋白 M (IgM)	免疫透射比浊法	250401023	9	1	1
32	免疫球蛋白 G (IgG)	免疫透射比浊法	250401023	9	1	1
33	蛋白 C 测定 (PC)	发色底物法	250203051	17	1	1
34	蛋白 S 测定 (PS)	凝固法	250203054	17	1	1
35	铜蓝蛋白	免疫比浊法	250401028	17.1	1	1
	重症肌无力5项(Titin、LRP4					
36	自身抗体 IgG、RyR-Ab、	СВА	自主定价	1350	1	3
27	Musk-Ab、AChR-Ab)	光 名计	五十二人	400	1	1
37	抗乙酰胆碱受体抗体(AChR. Ab)	放免法	自主定价	432	1	1
38	脑脊液蛋白定量 (红性蛋白医腹細玄hh (EDD)	免疫比浊法	250301010	4.6	1	1
39	纤维蛋白原降解产物(FDP)	免疫比浊法	250203065/4	40.5	1	1
40	骨髓活检+特染1项+免疫组化8项	免疫组织化学染色法	270500002*8	72	8	13
	骨髓涂片检查(细胞学检验+1	显微镜检查+染	250201001	44.1	1	
41	项细胞化学染色+彩色图文报	色法	250201007	14	1	13
	告)		270800006*4	22.7	4	
		间接免疫荧光法	250402002	24.3	1	
	 红斑狼疮检测五项(ANA,抗核	磁微粒化学发光	250402006/2	36	1	
42	小体抗体 AnuA, ENA, dsDNA,	法 化学发光	250402049	33	1	4
	抗组蛋白抗体 AHA)	法化	250402044	33	1	_
		学发光法	250402003/2*6	36	6	
		免疫印迹法	250402010/1	22.5	1	
43	胃蛋白酶原二项(PGI,PGII,PG	化学发光法	250401032-1	40.5	1	456
	I/PGII)		250401032-2	40.5	1	
44	胃泌素 17(G-17)	化学发光法	250310044/2	88.2	1	1
45	幽门螺杆菌血清学检测(抗体分	免疫印迹法	QY250501042*4	66.1	4	1

序号	检验项目名称	检测方法	收费代码	二甲收费标准 (元)	收费次 数	年采 购量 (例 次)
	型)					
46	血清蛋白电泳	毛细管电泳法	250301004	12	1	2
47	乙型肝炎病毒核心抗体 IgM(HBcAb-IgM)	化学发光法	250403010/1	13.5	1	2
48	戊型肝炎病毒(HEV)RNA 检测	实时 PCR	L250403095	72	1	2
49	戊型肝炎病毒抗体 IgG(HEV-IgG)	化学发光法	250403017-1	19.7	1	1
50	肝吸虫 IgG 抗体	ELISA 法	250602001	17.64	1	731
51	高血压全面评估 (AngII+ALD+PRC+COR+ACTH)	化学发光法	250310018/1 250310006/1 250310028 250310023/1 250310026	27 27 19 27 21	1 1 1 1	36
		 化学发光法	250402019	35.1	1	
52	血管炎六项(P-ANCA, C-ANCA, PR3-Ab, MPO-Ab, ACA, GBM)	化学发光法 化学发光法 间接免疫荧光 化学发光法	250402019 250402016 250402005*3 250306016	30.78 14 67.5	1 1 3 1	4
53	红细胞孵育渗透脆性试验 (MDST)	一管筛查法(比色法)	250202008	7.2	1	1
54	促肾上腺皮质激素(ACTH)	化学发光法	250310006/1	27	1	1
55	促甲状腺激素受体抗体(TRAb)	化学发光法	250310060/1	64.8	1	191
56	甲状旁腺激素 (PTH)	化学发光法	250310009/1	27	1	1
57	甲状腺球蛋白抗体(TGAb)	化学发光法	250402017	24.3	1	12
58	抗甲状腺过氧化物酶抗体 (TPOAb)	化学发光法	250402056	37.8	1	194
59	抗甲状腺微粒体抗体(TMAb)	化学发光法	250402018	24.3	1	3
60	抗心磷脂抗体三项定量 (ACL-IgA, IgG, IgM)	金标免疫法	250402016*3	30.78	3	4
61	鳞癌细胞抗原(SCC)	化学发光法	250404012/1	45	1	101
62	细胞角蛋白 19 片段检测	化学发光法	250404010/2	45	1	800
63	糖链抗原 CA724	化学发光法	250404011/1	45	1	1
64	糖链抗原 CA242	化学发光法	250404011/1	45	1	20
65	人附睾蛋白 4 (HE4)	化学发光法	250404027	67.5	1	64
66	抗缪勒管激素(AMH)检测	化学发光法	250310062	171	1	133
67	巨细胞病毒 IgM 抗体定量	化学发光法	250403022	18	1	4
68	优生四项(HSV II /CMV/RV/TOX-IgM)定量	化学发光法	250403020-2/2 250403021-2/2 250403022 250403023	27 23.4 18 18.9	1 1 1 1	14
			230403023	10.3		

序号	检验项目名称	检测方法	收费代码	二甲收费标准(元)	收费次 数	年采 购量 (例 次)
69	C-肽(C-Peptide)	化学发光法	250310041-1	27	1	341
70	胰岛素(Insulin)	化学发光法	250310039/1	27	1	345
71	糖尿病二项 (胰岛素+C 肽)	化学发光法	250310041-1	27	1	181
(1	個水州一坝(廣面系で 瓜)	化学发光法	250310039/1	27	1	101
72	总 IgE	化学发光法	250405001	23.4	1	16
73	总铁结合力	亚铁嗪法	250304008	11	1	1
			250304004	4.5	1	
	 微量元素七项 (铅, 锰, 锌, 铁,	电感耦合等离子	250304006	4.1	1	
74		体质谱法	250304007	4.1	1	69
	, 块, <i>打</i>)	(ICP-MS)	250304009	7.2	1	
			250304013*3	7.2	3	
75	常规细胞学涂片检测	巴氏染色/显微镜 检查	270200004	41.85	1	3
76	液基细胞学检测 TCT	巴氏染色/电脑自 动制片/显微镜检 查	270800004	162	1	886
77	他克莫司(药物浓度检测)	化学发光法	250309005	91.8	1	3
78	γ-干扰素释放试验	ELISA 法	250403088	297	1	798
79	结核杆菌(TB-DNA)定性	实时 PCR	250403065	45	1	2114
80	HLA-B27-DNA 定性	PCR	250203068/2	108	1	2
81	乙型肝炎病毒(HBV-DNA)定量	实时荧光 PCR	250403003	40.2	1	382
82	乙型肝炎病毒(HBV-DNA)定性	实时荧光 PCR	250403003	40.2	1	2
83	高灵敏 HBV-DNA 检测定量	实时荧光 PCR	250403082	153	1	2174
84	丙型肝炎病毒(HCV-RNA)定量	荧光定量 PCR	250403013	48.8	1	5
85	高灵敏 HCV-RNA 检测定量	实时 PCR 法(内标 法)	250403083	153	1	31
86	地中海贫血基因分型(含α地贫 点突变检测+泰国型)	PCR+反向点杂交	250700019*3	180	3	40
87	人乳头瘤病毒(HPV-DNA)分型 检测(27 种)	流式荧光杂交法	250403066	144	1	1817
88	上呼吸道多种病原体靶向检测 107 项	二代测序	L250403095	72	6	164
89	下呼吸道多种病原体靶向检测 225 项	二代测序	L250403095	72	11	713
90	叶酸代谢能力基因检测	实时荧光 PCR 法	270700004	238.5	1	1
91	中枢神经系统多种病原体靶向 检测	多重靶向扩增,高 通量测序法	L250403095	72	10	2

序号	检验项目名称	检测方法	收费代码	二甲收费标准(元)	收费次 数	年 采 购量 (例 次)
92	浓缩物-内毒素限量	透析水: YY 0572-2015 《血液透析及相关治疗用水》5.2; 浓缩物: YY 0598-2015《血液透析及相关治疗用浓缩物》6.4 内毒素限度; 透析液/置换液: 《中国药典》(2015年版)四部通则1143 细菌内毒素检查法;	自主定价	270	1	17
93	透析水 - 细菌内毒素	透析水: YY 0572-2015 《血液透析及相关治疗用水》5.2; 浓缩物: YY 0598-2015《血液透析及相关治疗用浓缩物》6.4 内毒素限度; 《中国药典》(2015年版)四部,四部,五十十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十二十	自主定价	270	1	8
94	透析水化学污染物 22 项	聚凝胺法	 自主定价	3024	1	2
95	透析液 - 细菌内毒素	透析水: YY 0572-2015 《血液透析及相关治疗用水》5.2;浓缩物: YY 0598-2015《血液透析及相关治疗用浓缩物》6.4内毒素限度;透析液/置换液:《中	自主定价	270	1	78

序号	检验项目名称	检测方法	收费代码	二甲收费标准(元)	收费次 数	年采 购量 (例 次)
		国药典》(2015 年版)四部 通则				
		1143 细菌内毒				
		素检查法;				
	 铁四项(血铁 Fe、不饱和铁结		250304007	4.1	1	
96	合力、总铁结合力、铁饱和度)	亚铁嗪法	250304008	11	1	1
			自主定价	4.5	1	
97	转铁蛋白饱和度	免疫比浊法	250301007	18	1	26

备注:本表所列各项目的采购量均为预估量,合同履行时以实际发生的检测项目为准,结算时按实际检测量及成交供应商的折扣系数结算。

附件 2:

中小微企业划型标准

行业名称	指标名称	计量 单位	中型	小型	微型
农、林、牧、渔	营业收入 (Y)	万元	500\le Y < 20000	50≤Y<500	Y<50
	从业人员 (X)	人	300≤X<1000	20≤X<300	X<20
工业	营业收入 (Y)	万元	2000≤Y<40000	300≤Y<2000	Y<300
	营业收入 (Y)	万元	6000≤Y<80000	300≤Y<6000	Y<300
建筑业	资产总额(Z)	万元	5000≤Z<80000	300≤Z<5000	Z<300
	从业人员 (X)	人	20≤X<200	5≤X<20	X<5
批发业	营业收入 (Y)	万元	5000≤Y<40000	1000≤Y<5000	Y<1000
	从业人员 (X)	人	50≤X<300	10≤X<50	X<10
零售业	营业收入 (Y)	万元	500≤Y<20000	100≤Y<500	Y<100
	从业人员 (X)	人	300≤X<1000	20≤X<300	X<20
交通运输业	营业收入 (Y)	万元	3000≤Y<30000	200≤Y<3000	Y<200
	从业人员 (X)	人	100≤X<200	20≤X<100	X<20
仓储业	营业收入 (Y)	万元	1000≤Y<30000	100≤Y<1000	Y<100
	从业人员 (X)	人	300≤X<1000	20≤X<300	X<20
邮政业	营业收入 (Y)	万元	2000≤Y<30000	100≤Y<2000	Y<100
	从业人员 (X)	人	100≤X<300	10≤X<100	X<10
住宿业	营业收入 (Y)	万元	2000≤Y<10000	100≤Y<2000	Y<100
	从业人员 (X)	人	100≤X<300	10≤X<100	X<10
餐饮业	营业收入 (Y)	万元	2000≤Y<10000	100≤Y<2000	Y<100
	从业人员 (X)	人	100≤X<2000	10≤X<100	X<10
信息传输业	营业收入 (Y)	万元	1000≤Y<100000	100≤Y<1000	Y<100
软件和信息技术服务	从业人员 (X)	人	100≤X<300	10≤X<100	X<10
业	营业收入 (Y)	万元	1000≤Y<10000	50≤Y<1000	Y<50
	营业收入 (Y)	万元	1000≤Y<200000	100≤X<1000	X<100
房地产开发经营	资产总额 (Z)	万元	5000 <u><</u> Z<10000	2000≤Y<5000	Y<2000
	从业人员 (X)	人	300≤X<1000	100≤X<300	X<100
物业管理	营业收入 (Y)	万元	1000≤Y<5000	500≤Y<1000	Y<500
	从业人员 (X)	人	100≤X<300	10≤X<100	X<10
租赁和商务服务业	资产总额 (Z)	万元	8000≤Z<120000	100≤Z<8000	Y<100
其他未列明行业	从业人员 (X)	人	100≤X<300	10≤X<100	X<10

说明:上述标准参照《关于印发中小企业划型标准规定的通知》(工信部联企业[2011]300 号),大型、中型和小型企业须同时满足所列指标的下限,否则下划一档;微型企业只须满足所列指标中的一项即可。

第三章 供应商须知

第一节 供应商须知前附表

条款	条款内容	具体要求
号	212114 H	
3.1	供应商资格条件	供应商资格条件要求详见公告。
5.1	是否接受联合体竞标	不允许联合体投标
5.2	联合体竞标要求	无
6.1	是否允许分包	不允许分包
		1.供应商营业执照(或事业法人登记证或其他工商等登记证明材料)复印件
		(供应商为自然人的,须提供自然人的身份证明)(必须提供,否则响应
		文件按无效响应处理)
		2.供应商依法缴纳税收证明相关材料[2025年1月至首次响应文件提交截
		止时间止内任意1个月的依法缴纳税收的证明材料复印件(完税证明、无
		欠税证明等能证明供应商已纳税的材料均可);依法免税的供应商,必须
		提供相应文件证明其依法免税。从取得营业执照时间起到响应文件提交截
		止时间为止不足要求月数的,只需提供从取得营业执照起的依法缴纳税收
		相应证明文件]; (必须提供,否则作无效响应处理)
	次执证明立件组出	3.供应商依法缴纳社会保障资金的相关材料:[2025年1月至首次响应文
12.1.1	资格证明文件组成	件提交截止时间止内任意连续3个月的依法缴纳社会保障资金的缴费凭
		证(专用收据或者社会保险缴纳清单)复印件;依法不需要缴纳社会保障
		资金的供应商,必须提供相应文件证明不需要缴纳社会保障资金。从取得
		营业执照时间起到响应文件提交截止时间为止不足要求月数的只需提供
		从取得营业执照起的依法缴纳社会保障资金的相应证明文件]; (必须提
		供,否则响应文件按无效响应处理)
		4.供应商财务状况报告[2024年]财务状况报告复印件,供应商成立不满
		一年的应按提供首次响应文件提交截止时间上一个月的财务状况报告复
		印件。(上述财务状况报告应至少包括:至少包括资产负债表、利润表、
		现金流量表); (必须提供,否则作无效响应处理)
		5.供应商直接控股、管理关系信息表;(必须提供,否则响应文件按无效
		响应处理〉

		6.资格声明; (必须提供,否则响应文件按无效响应处理)
		7.本项目的特定资格要求:供应商须具备有效的行政主管部门颁发的《医
		疗机构执业许可证》。(必须提供,否则响应文件按无效响应处理)
		8.除磋商文件规定必须提供以外,供应商认为需要提供的其他证明材料;
		注:以上标明"必须提供"的材料属于复印件(或扫描件)的,必须加盖
		供应商电子公章,否则响应文件按无效响应处理。
		1.无串通竞标行为的承诺函;(必须提供,否则响应文件按无效响应处理)
		2.法定代表人身份证明书及法定代表人有效身份证正反面复印件; (除自
		然人竞标外必须提供,否则响应文件按无效响应处理)
		3.法定代表人授权委托书及委托代理人有效身份证正反面复印件; (委托
		时必须提供,否则响应文件按无效响应处理)
		4.商务条款偏离表; (必须提供,否则响应文件按无效响应处理)
		 5.竞标人情况介绍; (如有请提交)
		 6.供应商类似业绩的证明文件(如有) ; (如有请提交)
12.1.2	 商务技术文件组成	 7.服务需求响应表; (必须提供,否则响应文件按无效响应处理)
	,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,	8.技术方案; (如有请提交)
		9.供应商认为需要提供的其他有关资料。
		注:
		'' 1.法定代表人授权委托书必须由法定代表人及委托代理人签字(亲笔
		签字(或 CA 签章)均可),并加盖供应商公章,否则响应文件按无效响
		应处理。
		2.以上标明"必须提供"的材料属于复印件(或扫描件)的,必须加盖
		供应商电子公章,否则响应文件按无效响应处理。
		1.响应函; (必须提供,否则作无效响应处理)
12.1.3	报价文件组成	2.响应报价表; (必须提供,否则响应文件按无效响应处理)
		3.供应商为中小微企业或监狱企业或残疾人福利性单位(提供中小企业声
		明函或残疾人福利性单位声明函或监狱企业证明文件) (如有,请提供)
		1.响应文件电子版要求:按照本采购文件"第五章 响应文件格式"编写(第
		五章未附格式的,由供应商自行拟定),不可涂改并在规定加盖公章处加
12.2	 响应文件电子版要求	盖电子公章, 否则响应文件按无效响应处理 。
	"II/立入日七 1 /灰女小	2.响应文件电子版密封方式: 电子响应文件通过平台有效 CA 加密后在广
		西政府采购云平台投送。(操作方式见公告附件"电子响应文件制作与投
		送教程")。
15.0		报价必须包含以下部分,包括:
15.2	响应报价要求	
		(1)产品和检验服务的价格。

		(2) 成交人负责运营服务团队人员薪资,全部检验试剂、耗材采购,冷
		链物流配送及车辆设备投入,所有设备设施维保、维修、更换等,网络平
		台的维护、升级、优化等所需的全部费用。
		(3) 合理的投资风险、利润、税金等。
		(4) 采购代理服务费、保险费和各项税费。
		│ │ (5)供应商须自行考虑完成项目所需的全部内容(包括验收)中产生的
		所有费用,采购人不再支付额外费用。
16.2	▲竞标有效期	自首次响应文件提交截止之日起_60_日。
17.1	磋商保证金	磋商保证金金额:本项目不收取磋商保证金。
	首次响应文件提交起止时	详见竞争性磋商公告。
20.1	间	
	首次响应文件提交地点	详见竞争性磋商公告。
20.6	备份响应文件	本项目不接受备份响应文件。
		在首次响应文件提交截止时间止提交响应文件的供应商不足3家时电子
21	首次响应文件的退回	响应文件由代理机构在广西政府采购云平台操作退回,除此之外采购人和
		采购代理机构对已提交的电子响应文件概不退回。
	负偏离要求	商务条款评审中允许负偏离的条款数为_0_项。
26.2	火 偏商安水	技术需求评审中允许负偏离的条款数为_0_项。
	磋商的顺序	系统自动提取的顺序。
28	履约保证金	本项目不收取履约保证金
29.5	签订合同携带的材料	使用的有效 CA 证书加盖单位电子公章。
	接收质疑函方式	以书面形式
		(1) 华鑫工程咨询(广西)有限公司;
		联系电话: 0772-4272608,
	医羟联系如门及联系式式	通讯地址: 来宾市滨江北路 288 号裕达大厦 2210-2211 号
31.2	质疑联系部门及联系方式	(2) <u>忻城县人民医院</u> ;
		联系电话: 0772-6408408,
		通讯地址: 来宾市忻城县城关镇鞍山路1号
	现场提交质疑办理业务时	质疑期内每个工作日 <u>09</u> 时 <u>00</u> 分到 <u>12</u> 时 <u>00</u> 分, <u>15</u> 时 <u>00</u> 分到
	间	17_时_30分
		1、受理方式: 纸质方式受理, 投诉书正、副本(经过质疑的事项才可投
21.6	立 田 扣 汇 十 十	诉)。
31.6	受理投诉方式	2、邮寄地址:
		名称: 忻城县财政局政府采购监督管理股
		地址: 忻城县城关镇古学路 69 号

		联系电话: 0772-5517154
		1. 是否收取采购代理费: 是
		2.采购代理费支付方式:
		本项目代理服务费由 <u>成交供应商</u> 领取成交通知书前,一次性向采购代理机
		 构支付。
		3.采购代理费收取标准:
		本项目的采购代理服务收费参照《招标代理服务收费管理暂行办法》(计
	57. 10 m dt	价格【2002】1980号)和《国家发展改革委关于降低部分建设项目收费标
33	采购代理费	准规范收费行为等有关问题的通知》(发改价格[2011]534号)的收费标准
		(服务类)向成交供应商收取,由成交供应商在领取成交通知书前一次性向
		代理机构支付。
		4. 采购代理费收取银行账户
		开户名称:华鑫工程咨询(广西)有限公司
		开户银行: 广西来宾农村商业银行营业部
		银行账号: 216612010114255725
		解释权:构成本磋商文件的各个组成文件应互为解释,互为说明;除磋商
		文件中有特别规定外,仅适用于竞标阶段的规定,按更正公告(澄清公告)、
		竞争性磋商公告、供应商须知、采购需求、评审程序、评审方法和评审标
		准、响应文件格式、合同文本的先后顺序解释;同一组成文件中就同一事
		项的规定或者约定不一致的,以编排顺序在后者为准;同一组成文件不同
34.1	解释	版本之间有不一致的,以形成时间在后者为准;更正公告(澄清公告)与
34.1	用于生	同步更新的磋商文件不一致时以更正公告(澄清公告)为准。按本款前述
		规定仍不能形成结论的, 由采购人或者采购代理机构负责解释。
		法律责任: 本采购文件根据《中华人民共和国政府采购法》、《中华人民
		共和国民法典》;《中华人民共和国政府采购法实施条例》、《政府采购
		竞争性磋商采购人式管理暂行办法》等有关法律、法规编制,参与本项目
		的各政府采购当事人依法享有上述法律法规所赋予的权利与义务。
		1.本磋商文件中描述供应商的"公章"是指根据我国对公章的管理规定,用
		供应商法定主体行为名称制作的印章,除本磋商文件有特殊规定外,供应
		商的财务章、部门章、分公司章、工会章、合同章、竞标/投标专用章、
34.2	其他	业务专用章及银行的转账章、现金收讫章、现金付讫章等其他形式印章均
	/\land	不能代替公章。
		2.供应商为其他组织或者自然人时,本磋商文件规定的法定代表人指负责
		人或者自然人。本磋商文件所称负责人是指参加竞标的其他组织营业执照
		上的负责人,本磋商文件所称自然人指参与竞标的自然人本人。

- 3.本磋商文件中描述供应商的"签字"是指供应商的法定代表人或者委托 代理人亲自在文件规定签署处亲笔写上个人的名字的行为,私章、签字章、 印鉴、影印等其他形式均不能代替亲笔签字。
- 4.自然人竞标的,磋商文件规定盖公章处由自然人摁手指指印。
- 5.本磋商文件所称的"以上""以下""以内""届满",包括本数; 所称的"不满""超过""以外", 不包括本数。

第二节 供应商须知正文

一、总则

1.适用范围

- 1.1 本项目采购人、采购代理机构、供应商、磋商小组的相关行为均受《中华人民共和国政府采购法》《中华人民共和国政府采购法实施条例》《政府采购竞争性磋商采购人式管理暂行办法》《财政部关于政府采购竞争性磋商采购人式管理暂行办法有关问题的补充通知》及本项目本级和上级财政部门政府采购有关规定的约束和保护。
- 1.2 本竞争性磋商文件(以下简称磋商文件)适用于本项目的所有采购程序和环节(法律、法规 另有规定的,从其规定)。

2.定义

- 2.1"采购人"是指依法进行政府采购的国家机关、事业单位、团体组织。
- 2.2"采购代理机构"是指政府采购集中采购机构和集中采购机构以外的采购代理机构。
- 2.3"供应商"是指向采购人提供货物、工程或者服务的法人、其他组织或者自然人。
- 2.4"服务"是指除货物和工程以外的其他政府采购对象。
- 2.5"竞标"是指供应商按照本项目竞争性磋商公告或者邀请函规定的方式获取磋商文件、提 交响应文件并希望获得标的的行为。
- 2.6"响应文件"是指:供应商根据本磋商文件要求,编制包含资格证明、报价商务技术等所有内容的文件。
- 2.7"实质性要求"是指磋商文件中已经指明不满足则响应文件按无效响应处理的条款,或者 不能负偏离的条款,或者采购需求中带"▲"的条款。
- 2.8"正偏离",是指响应文件对磋商文件"采购需求"中有关条款作出的响应优于条款要求并有利于采购人的情形。
- 2.9"负偏离",是指响应文件对磋商文件"采购需求"中有关条款作出的响应不满足条款要求,导致采购人要求不能得到满足的情形。
 - 2.10"允许负偏离的条款"是指采购需求中的不属于"实质性要求"的条款。
- 2.11"书面形式"是指合同书、信件和数据电文(包括电报、电传、传真、电子数据交换和电子邮件)等可以有形地表现所载内容的形式。
 - 2.12"首次报价"是指供应商提交的首次响应文件中的报价。
- 2.13"评审报价"是指供应商提交的最后报价并经修正(如有)和政策功能价格扣除(如有) 后的价格。

3.供应商的资格条件

供应商的资格条件详见"供应商须知前附表"。

4.磋商费用

供应商应承担参与本次采购活动有关的所有费用,包括但不限于、勘查现场、编制和提交响 应文件、参加磋商与应答、签订合同等,不论竞标结果如何,均应自行承担。

5.联合体竞标

- 5.1 本项目是否接受联合体竞标,详见"供应商须知前附表"。
- 5.2 如接受联合体竞标,联合体竞标要求详见"供应商须知前附表"。
- 5.3 根据《政府采购促进中小企业发展暂行办法》(财库[2020]46号)第九条规定,接受大中型企业与小微企业组成联合体的采购项目,对于联合协议约定小微企业的合同份额占到合同总金额 30%以上的,采购人、采购代理机构应当对联合体的报价给予 2%-3%(工程项目为1%—2%)的扣除,用扣除后的价格参加评审。组成联合体的小微企业与联合体内其他企业、分包企业之间存在直接控股、管理关系的,不享受价格扣除优惠政策。

6.转包与分包

- 6.1 本项目是否允许分包详见"供应商须知前附表",本项目不允许违法分包。
- 6.2 根据《政府采购促进中小企业发展暂行办法》(财库[2020]46号)第九条规定,允许大中型企业向一家或者多家小微企业分包的采购项目,对于分包意向协议约定小微企业的合同份额占到合同总金额 30%以上的,采购人、采购代理机构应当对大中型企业的报价给予 2%-3%的扣除,用扣除后的价格参加评审。接受分包的小微企业与分包企业之间存在直接控股、管理关系的,不享受价格扣除优惠政策。

7.特别说明

- 7.1 如果本磋商文件要求提供供应商或制造商的资格、信誉、荣誉、业绩与企业认证等材料的,资格、信誉、荣誉、业绩与企业认证等必须为供应商或者制造商所拥有或自身获得。
- 7.2 供应商应仔细阅读磋商文件的所有内容,按照磋商文件的要求提交响应文件,并对所提供的全部资料的真实性承担法律责任。
- 7.3 供应商在竞标活动中提供任何疑似虚假材料,将报监管部门查处;签订合同后发现的,成交供应商须依照《中华人民共和国消费者权益保护法》规定赔偿采购人,且民事赔偿并不免除违法供应商的行政与刑事责任。
 - 7.4 在政府采购活动中,采购人员及相关人员与供应商有下列利害关系之一的,应当回避:
 - (1)参加采购活动前3年内与供应商存在劳动关系;
 - (2) 参加采购活动前3年内担任供应商的董事、监事;
 - (3) 参加采购活动前3年内是供应商的控股股东或者实际控制人;
- (4)与供应商的法定代表人或者负责人有夫妻、直系血亲、三代以内旁系血亲或者近姻亲关系:
 - (5) 与供应商有其他可能影响政府采购活动公平、公正进行的关系。

供应商认为采购人员及相关人员与其他供应商有利害关系的,可以向采购人或者采购代理机构书面提出回避申请,并说明理由。采购人或者采购代理机构应当及时询问被申请回避人员,有利害关系的被申请回避人员应当回避。

- 7.5 有下列情形之一的视为供应商相互串通竞标,响应文件将被视为无效:
- (1) 不同供应商的响应文件由同一单位或者个人编制;
- (2) 不同供应商委托同一单位或者个人办理竞标事宜;
- (3) 不同的供应商的响应文件载明的项目管理员为同一个人;
- (4) 不同供应商的响应文件异常一致或者报价呈规律性差异;
- (5) 不同供应商的响应文件相互混装;
- (6) 不同供应商的磋商保证金从同一单位或者个人账户转出。
- 7.6 供应商有下列情形之一的,属于恶意串通行为,将报同级监督管理部门:
- (1)供应商直接或者间接从采购人或者采购代理机构处获得其他供应商的相关信息并修改 其响应文件;
 - (2) 供应商按照采购人或者采购代理机构的授意撤换、修改响应文件;
 - (3) 供应商之间协商报价、技术方案等响应文件或者响应文件的实质性内容;
- (4)属于同一集团、协会、商会等组织成员的供应商按照该组织要求协同参加政府采购活动;
- (5)供应商之间事先约定一致抬高或者压低报价,或者在政府采购活动中事先约定轮流以高价位或者低价位成交,或者事先约定由某一特定供应商成交,然后再参加竞标;
 - (6) 供应商之间商定部分供应商放弃参加政府采购活动或者放弃成交;
- (7)供应商与采购人或者采购代理机构之间、供应商相互之间,为谋求特定供应商成交或者排斥其他供应商的其他串通行为。

二、磋商文件

8.磋商文件的构成

第一章 竞争性磋商公告;

第二章 采购需求;

第三章 供应商须知;

第四章 评审程序、评审方法和评审标准;

第五章 响应文件格式;

第六章 合同文本;

第七章 质疑、投诉材料格式。

9.供应商的询问

供应商应认真阅读磋商文件的采购需求,如供应商对磋商文件有疑问的,如要求采购人作出 澄清或者修改的,供应商应在提交首次响应文件截止之日前,以书面形式向采购人、采购代理机 构提出。

10.磋商文件的澄清和修改

10.1 己获取磋商文件的潜在供应商,若有问题需要澄清,应于应标截止时间前,以书面形式

向采购代理机构提出,采购代理机构与采购人研究后,对认为有必要回答的问题,按照本章 10.3 的内容处理。

- 10.2 采购人或者采购代理机构可以对已发出的磋商文件进行必要的澄清或者修改,但不得改变采购标的和资格条件。澄清或者修改应当在原公告发布媒体上发布澄清公告。澄清或者修改的内容为磋商文件的组成部分。
- 10.3 提交首次响应文件截止之目前,采购人、采购代理机构或者磋商小组可以对已发出的磋商文件进行必要的澄清或者修改,澄清或者修改的内容作为磋商文件的组成部分。澄清或者修改的内容可能影响响应文件编制的,采购人、采购代理机构或者磋商小组在提交首次响应文件截止之日 5 个工作目前,以书面形式(目前为网上公告和系统短信等形式)通知所有获取磋商文件的供应商,不足 5 个工作日的,应当顺延提交首次响应文件截止之日。
- 10.4 采购信息更正公告的内容应当包括采购人和采购代理机构名称、地址、联系方式,原公告的采购项目名称及首次公告日期,更正事项、内容及日期,采购项目联系人和电话。
- 10.5 采购人和采购代理机构可以视采购具体情况,变更提交首次响应文件截止时间和磋商时间,将变更时间在"采购文件公告"中"七、其他补充事宜 3.网上查询地址"规定的政府采购信息发布媒体上发布更正公告。
- ▲响应文件未按磋商文件的澄清、修改的内容编制,又不符合实质性要求的,其响应文件作无效 处理。

三、响应文件的编制

11.响应文件的编制原则

供应商必须按照磋商文件的要求编制响应文件,并对其提交的响应文件的真实性、合法性承担法律责任。响应文件必须对磋商文件作出实质性响应。

12.响应文件的组成

- 12.1 响应文件由资格证明文件、报价文件、商务和技术文件三部分组成。
 - 12.1.1 资格证明文件: 详见须知前附表
 - 12.1.2 商务技术文件: 详见须知前附表
 - 12.1.3 报价文件: 详见须知前附表
- 12.2 响应文件电子版: 详见须知前附表

13.计量单位

磋商文件已有明确规定的,使用磋商文件规定的计量单位,磋商文件没有规定的,应采用中华人民共和国法定计量单位,货币种类为人民币,否则视同未响应。

14.竞标的风险

供应商没有按照磋商文件要求提供全部资料,或者供应商没有对磋商文件在各方面作出实质性响应可能导致其响应无效,是供应商应当考虑的风险。

15.响应报价要求和构成

- 15.1 响应报价应按"第五章 响应文件格式"中"响应报价表"格式填写。
- 15.2 响应报价的价格构成见"供应商须知前附表"。
- 15.3 响应报价要求
- 15.3.1 供应商的响应报价应符合以下要求,否则响应文件按无效响应处理:
- (1)供应商必须就"采购需求"中所竞标的每个分标的全部内容分别作完整唯一总价报价, 不得存在漏项报价;
 - (2) 供应商必须就所竞标的分标的单项内容作唯一报价。
- 15.3.2 响应报价(包含首次报价、最后报价)超过所竞标分标规定的采购预算金额或者最高限价的,其响应文件将作无效处理。
- 15.3.3 响应报价(包含首次报价、最后报价)超过分项采购预算金额或者最高限价的,其响应文件将作无效处理。

16.竞标有效期

- 16.1 竞标有效期是指为保证采购人有足够的时间在提交响应文件后完成评审、确定成交供应商、合同签订等工作而要求供应商提交的响应文件在一定时间内保持有效的期限。
 - 16.2 竞标有效期应由供应商按"供应商须知前附表"规定的期限作出响应。
 - 16.3 供应商的响应文件在竞标有效期内均保持有效。

17.磋商保证金

详见"供应商须知前附表"。

18.响应文件编制的要求

- 18.1 各供应商在编制响应文件时请按照磋商文件"第五章 响应文件格式"规定的格式进行, 混乱的编排导致响应文件被误读或磋商小组查找不到有效文件是供应商的风险。不完整、编排混 乱导致响应文件被误读、漏读或者查找不到相关内容的,由此引发的后果由供应商承担。
- 18.2 响应文件应按资格证明、报价分别编制,商务技术文件合并编制,本磋商只接受电子版响应文件,要求见本章"12.2 响应文件电子版要求"。
- 18.3 响应文件须由供应商在"第五章 响应文件格式"规定位置进行签署、盖章,否则其响应 文件按无效响应处理。骑缝盖公章不视为在规定位置盖章。
- 18.4 响应文件中标注的供应商名称应与营业执照(事业单位法人证书、执业许可证、自然人身份证)及电子公章一致,否则其响应文件按无效响应处理。
 - 18.5 响应文件应避免涂改、行间插字或者删除,否则其响应文件按无效响应处理。

19.响应文件的密封和标记

- 19.1 供应商进行电子交易应安装客户端软件—"广西政府采购云平台电子交易客户端", 并按照磋商文件和电子交易平台的要求编制并加密响应文件。供应商未按规定加密的响应文件, 电子交易平台将拒收并提示。
 - 19.2 使用"广西政府采购云平台电子交易客户端"需要提前申领 CA 数字证书,申领流程见

该项目采购公告附件。

19.3 为确保网上操作合法、有效和安全,供应商应当在响应文件提交截止时间前完成在"政府采购云平台"的身份认证,确保在电子交易过程中能够对相关数据电文进行加密和使用电子签名。

20.响应文件的提交

- 20.1 供应商必须在"供应商须知前附表"规定的时间和地点提交响应文件。
- 20.2 在响应文件提交截止时间以后,不能补充、修改响应文件。
- 20.3 在提交"最后报价"后,供应商不能退出磋商。
- 20.4 电子交易平台收到响应文件,将妥善保存并即时向供应商发出确认回执通知。在响应 文件提交截止时间前,除供应商补充、修改或者撤回响应文件外,任何单位和个人不得解密或提 取响应文件。
 - 20.5 采购机构不可视情况延长提交响应文件的截止时间。
 - 20.6 备份响应文件。详见在"供应商须知前附表"。

21.首次响应文件的补充、修改与撤回

详见"供应商须知前附表"。

22. 首次响应文件的退回

在首次响应文件提交截止时间止提交响应文件的供应商不足3家时电子响应文件由代理机构在广西政府采购云平台操作退回,除此之外采购人和采购代理机构对已提交的电子响应文件概不退回。

23. 截止时间后的撤回

供应商在首次响应文件提交截止时间后可向采购人、采购代理机构书面申请撤回电子响应文件。

四、评审及磋商

24.磋商小组成立

24.1 磋商小组由采购人代表和评审专家共 3 人以上单数组成,其中评审专家人数不得少于磋商小组成员总数的 2/3。采购人代表不得以评审专家身份参加本部门或者本单位采购项目的评审。 采购代理机构人员不得参加本机构代理的采购项目的评审。 达到公开招标数额标准的货物或者服务采购项目,或者达到公开招标规模标准的政府采购工程,经批准采用竞争性磋商方式采购的,磋商小组由 5 人以上单数组成。

24.2 评审专家应当从政府采购评审专家库内相关专业的专家名单中随机抽取。市场竞争不充分的科研项目,以及需要扶持的科技成果转化项目,以及情况特殊、通过随机方式难以确定合适的评审专家的项目,经主管预算单位同意,可以自行选定评审专家。技术复杂、专业性强的采购项目,评审专家中应当包含 1 名法律专家。

25.首次响应文件的开启

- 25.1 首次响应文件由磋商小组或者采购代理机构在"供应商须知前附表"规定的时间开启。
- 25.2 响应文件解密

采购代理机构将在"供应商须知前附表"规定的时间通过电子交易平台组织响应文件开启, 采购机构依托电子交易平台发起开始解密指令,供应商的法定代表人或其委托代理人**须携带加密** 时所用的 CA 锁按平台提示和采购文件的规定登录到广西政府采购云平台电子开标大厅签到并 在发起解密指令之时起 30 分钟内完成对电子响应文件在线解密。发起解密指令之时起 5 分钟内 供应商还未进行解密的,代理机构要通知供应商,供应商没预留联系方式或预留联系方式无效, 导致代理机构无法联系到供应商进行解密的,视为响应文件无效。(解密异常情况处理:详见本 章 26.3 电子交易活动的中止。)

如供应商成功解密响应文件,但未在广西政府采购云平台电子开标大厅参加磋商的,视同认可磋商过程和结果,由此产生的后果由供应商自行负责。参与磋商的供应商不足3家的,不得磋商。

26.评审程序、评审方法和评审标准

- 26.1 磋商小组按照"第四章 评审程序、评审方法和评审标准"规定的方法、评审因素、标准和程序对响应文件进行评审。
 - 26.2 采购需求负偏离要求及磋商顺序详见"供应商须知前附表"。
- 26.3 电子交易活动的中止。采购过程中出现以下情形,导致电子交易平台无法正常运行,或者无法保证电子交易的公平、公正和安全时,采购机构可中止电子交易活动:
 - (1) 电子交易平台发生故障而无法登录访问的;
 - (2) 电子交易平台应用或数据库出现错误,不能进行正常操作的;
 - (3) 电子交易平台发现严重安全漏洞,有潜在泄密危险的;
 - (4) 病毒发作导致不能进行正常操作的;
 - (4) 其他无法保证电子交易的公平、公正和安全的情况。
- 26.4 出现以上情形,不影响采购公平、公正性的,采购组织机构可以待上述情形消除后继续组织电子交易活动;影响或可能影响采购公平、公正性的,经采购代理机构确认后,应当重新采购。采购代理机构必须对原有的资料及信息作出妥善保密处理,并报财政部门备案。

五、成交及合同

27.确定成交供应商及结果公告

- 27.1 确定成交供应商。质量和服务均能满足竞争性磋商文件实质性响应要求的供应商中按综合评分法的成交候选供应商推荐原则确定成交供应商。
- 27.2 成交通知及成交结果公告。成交供应商确定后 2 个工作日内,在省级以上财政部门指定的媒体上公告成交结果,同时向成交供应商发出成交通知书,成交通知书规定签订合同的时间不得超过 25 日。
 - 27.3 采购人或者采购代理机构发出成交通知书前,应当对成交供应商信用进行查询核实,对

列入失信被执行人、重大税收违法案件当事人名单、政府采购严重违法失信行为记录名单及其他不符合《中华人民共和国政府采购法》第二十二条规定条件的供应商,取消其成交资格,并确定排名第二的成交候选人为成交供应商;排名第二的成交候选人因上述规定的同样原因被取消成交资格的,采购人可以确定排名第三的成交候选人为成交供应商。以上信息查询记录及相关证据与竞磋文件一并保存。成交供应商享受《政府采购促进中小企业发展管理办法》(财库〔2020〕46号)规定的中小企业扶持政策的,采购人、采购代理机构应当随成交结果公开成交供应商的《中小企业声明函》。

27.4 采购人、采购代理机构认为供应商对采购过程、成交结果提出的质疑成立且影响或者可能影响成交结果的,合格供应商符合法定数量时,可以从合格的成交候选人中另行确定成交供应商的,应当依法另行确定成交供应商;否则应当重新开展采购活动。

27.5 排名第一的成交候选人放弃成交,采购人可以按照评审报告推荐的成交候选人名单排序,依法确定下一候选人为成交供应商,也可以重新开展政府采购活动。

28.履约保证金

详见"供应商须知前附表"。

29.签订合同

- 29.1 采购人与成交供应商应当在成交通知书规定的时间内,按照磋商文件确定的合同文本以及采购标的、服务技术、采购金额、采购数量、技术和服务要求等事项签订政府采购合同。如成交供应商为联合体的,由联合体成员各方法定代表人或其授权代表与采购人代表签订合同。
- 29.2 采购人不得向成交供应商提出超出磋商文件以外的任何要求作为签订合同的条件,不得与成交供应商订立背离磋商文件确定的合同文本以及采购标的、服务技术、采购金额、采购数量、技术和服务要求等实质性内容的协议。
- 29.3 成交供应商拒绝签订政府采购合同(包括但不限于放弃成交、因不可抗力不能履行合同 而放弃签订合同),采购人可以按照评审报告推荐的成交候选人名单排序,确定下一候选人为成 交供应商,也可以重新开展采购活动。拒绝签订政府采购合同的成交供应商不得参加对该项目重新开展的采购活动。
- 29.4 如签订合同并生效后,供应商无故拒绝或延期,除按照合同条款处理外,列入不良行为记录,并给予通报。
- 29.5 采购合同由采购人与成交供应商根据磋商文件、响应文件等内容通过政府采购电子交易平台在线签订,自动备案,在线签订须携带的材料见"供应商须知前附表"(或者线下签订后上传政府采购电子交易平台备案)。

30.政府采购合同公告

采购人或者受托采购代理机构应当自政府采购合同签订之日起 2 个工作日内,将政府采购合同在以下媒体上发布"广西政府采购网"(http://zfcg.gxzf.gov.cn)上公告,但政府采购合同中涉及国家秘密、商业秘密的内容除外。

31. 询问、质疑和投诉

- 31.1 供应商对政府采购活动事项有疑问的,可以向采购人、采购代理机构提出询问,采购人或者采购代理机构应当在3个工作日内对供应商依法提出的询问作出答复。
- 31.2 供应商认为磋商文件、采购过程或者成交结果使自己的合法权益受到损害的,应当在知道或者应知其权益受到损害之日起 7 个工作日内,以书面形式向采购人、采购代理机构提出质疑,接收质疑函的方式、联系部门、联系电话和通讯地址等信息详见"供应商须知前附表"。具体质疑起算时间及处理方式如下:
- (1)潜在供应商依法获取采购文件后,认为采购文件使自己的权益受到损害的,应当在竞争性磋商采购文件公告期限届满之日起7个工作日内提出质疑。委托代理协议无特殊约定的,对竞争性磋商文件中采购需求(含资格要求、采购预算和评分办法)的质疑由采购人受理并负责答复;对竞争性磋商文件中的采购执行程序的质疑由采购代理机构受理并负责答复。
- (2)供应商认为采购过程使自己的权益受到损害的,应当在各采购程序环节结束之日起7个工作日内提出质疑。对采购过程中资格审查、符合性审查等具体评审情况的质疑应向采购人或代理机构提出,由采购人或代理机构受理并负责答复;对采购过程中采购执行程序的质疑由采购代理机构受理并负责答复。
- (3)供应商认为成交结果使自己的权益受到损害的,应当在成交结果公告期限届满之日起7个工作日内提出质疑,由采购人受理并负责答复。
- 31.3 供应商提出的询问或者质疑超出采购人对采购代理机构委托授权范围的,采购代理机构 应当告知供应商向采购人提出。政府采购评审专家应当配合采购人或者采购代理机构答复供应商 的询问和质疑。
- 31.4 供应商提出质疑应当提交质疑函和必要的证明材料,针对同一采购程序环节的质疑必须在法定质疑期内一次性提出。质疑函应当包括下列内容(质疑函格式后附):
 - (1) 供应商的姓名或者名称、地址、邮编、联系人及联系电话;
 - (2) 质疑项目的名称、编号:
 - (3) 具体、明确的质疑事项和与质疑事项相关的请求:
 - (4) 事实依据;
 - (5) 必要的法律依据;
 - (6) 提出质疑的日期。

供应商为自然人的,应当由本人签字;供应商为法人或者其他组织的,应当由法定代表人、 主要负责人,或者其委托代理人签字或者盖章,并加盖公章。

- 31.5 采购人、采购代理机构认为供应商质疑不成立,或者成立但未对成交结果构成影响的,继续开展采购活动:认为供应商质疑成立且影响或者可能影响成交结果的,按照下列情况处理:
- (一)对采购文件提出的质疑,依法通过澄清或者修改可以继续开展采购活动的,澄清或者 修改采购文件后继续开展采购活动;否则应当修改采购文件后重新开展采购活动。
 - (二) 对采购过程或者成交结果提出的质疑, 合格供应商符合法定数量时, 可以从合格的成

交候选人中另行确定成交供应商的,应当依法另行确定成交供应商;否则应当重新开展采购活动。 质疑答复导致成交结果改变的,采购人或者采购代理机构应当将有关情况书面报告本级财政 部门。

31.6 投诉的权利。质疑供应商对采购人、采购代理机构的答复不满意,或者采购人、采购代理机构未在规定时间内作出答复的,可以在答复期满后 15 个工作日内向《政府采购质疑和投诉办法》(财政部令第 94 号)第六条规定的财政部门提起投诉(投诉书格式后附),受理投诉方式见"供应商须知前附表"。

六、验收

32.验收

- 32.1 采购人会同实际使用人组织对供应商履约的验收。大型或者复杂的政府采购项目,应当邀请国家认可的质量检测机构参加验收工作。验收方成员应当在验收书上签字,并承担相应的法律责任。如果发现与合同中要求不符,供应商须承担由此发生的一切损失和费用,并接受相应的处理。
- 32.2 采购人可以邀请参加本项目的其他供应商或者第三方机构参与验收。参与验收的供应商或者第三方机构的意见作为验收书的参考资料一并存档。
- 32.3 严格按照采购合同开展履约验收。采购人成立验收小组,按照采购合同的约定对供应商履约情况进行验收。验收时,按照采购合同的约定对每一项技术、服务、安全标准的履约情况进行确认。验收结束后,应当出具验收书,列明各项标准的验收情况及项目总体评价,由验收双方共同签署。验收结果与采购合同约定的资金支付及履约保证金返还条件挂钩。履约验收的各项资料应当存档备查。
- 32.4 验收合格的项目,实际使用人将根据采购合同的约定及时向供应商支付采购资金。验收不合格的项目,采购人将依法及时处理。采购合同的履行、违约责任和解决争议的方式等适用《中华人民共和国民法典》。供应商在履约过程中有政府采购法律法规规定的违法违规情形的,采购人应当及时报告本级财政部门。

七、其他事项

33.代理服务费

代理服务收费标准及缴费账户详见"供应商须知前附表"。

34.需要补充的其他内容

- 34.1 本磋商文件解释规则详见"供应商须知前附表"。
- 34.2 其他事项详见"供应商须知前附表"。
- 34.3 本文件所称中小企业,是指在中华人民共和国境内依法设立,依据国务院批准的中小企业划分标准确定的中型企业、小型企业和微型企业,但与大企业的负责人为同一人,或者与大企业存在直接控股、管理关系的除外。符合中小企业划分标准的个体工商户,在政府采购活动中视同中小企业。在政府采购活动中,供应商提供的货物由中小企业制造,即货物由中小企业生产且

使用该中小企业商号或者注册商标,不对其中涉及的工程承建商和服务的承接商作出要求的,享受本文件规定的中小企业扶持政策。

在货物采购项目中,供应商提供的货物既有中小企业制造货物,也有大型企业制造货物的,不享受本文件规定的中小企业扶持政策。以联合体形式参加政府采购活动,联合体各方均为中小企业的,联合体视同中小企业。其中,联合体各方均为小微企业的,联合体视同小微企业。

依据本文件规定享受扶持政策获得政府采购合同的,小微企业不得将合同分包给大中型企业,中型企业不得将合同分包给大型企业。

35. 政采贷相关说明

为优化政府采购营商环境,缓解供应商资金难题,成交供应商如有融资需求,可凭政府采购合同在线向金融机构申请贷款。相关金融产品和银行金融机构联系方式,可在中征应收账款融资服务平台查询(网址: https://www.crcrfsp.com/,客服电话: 400-009-0001)。

第四章 评审程序、评审方法和评审标准

第一节 评审程序和评审方法

1.确认磋商文件

由磋商小组确认磋商文件。

2.资格审查

- 2.1 响应文件开启后, 磋商小组依法对供应商的资格证明文件进行审查。
- 注: 采购人代表或者采购代理机构在资格审查结束前,对供应商进行信用查询。
- (1) 查询渠道:广西政府采购云平台"信用中国"网站(www.creditchina.gov.cn)、中国政府采购网(www.ccgp.gov.cn)链接入口。
 - (2) 信用查询截止时点: 资格审查结束前。

查询记录和证据留存方式:在查询网站中直接打印查询记录,截图另存为电子文档作为评审资料保存。

- (3)信用信息使用规则:对在"信用中国"网站(www.creditchina.gov.cn)、中国政府采购网(www.ccgp.gov.cn)被列入失信被执行人、重大税收违法案件当事人名单、政府采购严重违法失信行为记录名单及其他不符合《中华人民共和国政府采购法》第二十二条规定条件的供应商,资格审查不通过,不得参与政府采购活动。两个以上的自然人、法人或者其他组织组成一个联合体,以一个供应商的身份共同参加政府采购活动的,应当对所有联合体成员进行信用记录查询,联合体成员存在不良信用记录的,视同联合体存在不良信用记录。
- 2.2 资格审查标准为本磋商文件中载明对供应商资格要求的条件。资格审查采用合格制,凡符合磋商文件规定的供应商资格要求的响应文件均通过资格审查。
 - 2.3 供应商有下列情形之一的,资格审查不通过,其响应文件按无效响应处理:
 - (1) 不具备磋商文件中规定的资格要求的;
- (2)响应文件未提供任一项"供应商须知前附表"资格证明文件规定的"必须提供"的文件资料的:
- (3)响应文件提供的资格证明文件出现任一项不符合"供应商须知前附表"资格证明文件规定的"必须提供"的文件资料要求或者无效的。
- (4) 同一合同项下的不同供应商,单位负责人为同一人或者存在直接控股、管理关系的; 为本项目提供过整体设计、规范编制或者项目管理、监理、检测等服务的。
 - 2.4 通过资格审查的合格供应商不足 3 家的,不得进入符合性审查环节,采购人或者采购代

理机构应当重新开展采购活动。

3.符合性审查

- 3.1 由磋商小组对通过资格审查的合格供应商的响应文件的响应报价、商务、技术等实质性要求进行符合性审查,以确定其是否满足磋商文件的实质性要求。
- 3.2 磋商小组在对响应文件进行符合性审查时,可以要求供应商对响应文件中含义不明确、 同类问题表述不一致或者有明显文字和计算错误的内容等作出必要的澄清、说明或者更正。供应 商的澄清、说明或者更正不得超出响应文件的范围或者改变响应文件的实质性内容。
- 3.3 磋商小组要求供应商澄清、说明或者更正响应文件应当以电子澄清函形式作出。供应商的澄清、说明或者更正应当已电子回函形式按照磋商小组的要求作出明确的澄清、说明或者更正,未按磋商小组的要求作出明确澄清、说明或者更正的供应商的响应文件将按照有利于采购人的原则由磋商小组进行判定。供应商的澄清、说明或者更正必须加盖电子公章。供应商为自然人的,必须由本人签字并附身份证明。
 - 3.4 首次响应文件报价出现前后不一致的,按照下列规定修正:
 - (1) 响应文件中报价表内容与响应文件中相应内容不一致的,以报价表为准;
 - (2) 大写金额和小写金额不一致的,以大写金额为准;
 - (3) 单价金额小数点或者百分比有明显错位的,以报价表的总价为准,并修改单价;
 - (4)总价金额与按单价汇总金额不一致的,以单价金额计算结果为准。

同时出现两种以上不一致的,按照以上(1)-(4)规定的顺序逐条进行修正。修正后的报 价经供应商确认后产生约束力,供应商不确认的,其响应文件按无效响应处理。

3.5 商务技术、报价评审

在评审时,如发现下列情形之一的,将被视为响应文件无效处理:

- (1) 商务技术评审
- 1)响应文件未按磋商文件要求签署、盖章;
- 2) 委托代理人未能出具有效身份证明或者出具的身份证明与授权委托书中的信息不符;
- 3)响应文件未提供任一项"供应商须知前附表"商务技术文件中"必须提供"或者"委托时必须提供"的文件资料;响应文件提供的商务技术文件出现任一项不符合"供应商须知前附表"商务技术文件中"必须提供"或者"委托时必须提供"文件资料要求的规定或者提供的商务技术文件无效。
- 4)商务条款中标"▲"的条款发生负偏离的或者允许负偏离的条款数超过"供应商须知前附表"规定项数的或者标明实质性的要求发生负偏离;
 - 5) 未对竞标有效期作出响应或者响应文件承诺的竞标有效期不满足磋商文件要求;
 - 6)响应文件的实质性内容未使用中文表述、使用计量单位不符合磋商文件要求;
- 7)响应文件中的文件资料因填写不齐全或者内容虚假或者出现其他情形而导致被磋商小组 认定无效:
 - 8) 响应文件含有采购人不能接受的附加条件;

- 9) 属于"供应商须知正文"第7.5条情形;
- 10) 技术需求允许负偏离的条款数超过"供应商须知前附表"规定项数;
- 11) 虚假竞标,或者出现其他情形而导致被磋商小组认定无效;
- 12) 竞标技术方案不明确, 磋商文件未允许但响应文件中存在一个或者一个以上备选(替代) 竞标方案;
- 13)响应文件标注的项目名称或者项目编号与竞争性磋商文件标注的项目名称或者项目编号 不一致的;
 - 14) 未响应磋商文件实质性要求;
 - 15) 法律、法规和磋商文件规定的其他无效情形。
 - (2) 报价评审
 - 1) 响应文件未提供"供应商须知前附表"报价文件中规定的"响应报价表";
 - 2) 未采用人民币报价或者未按照磋商文件标明的币种报价;
- 3)供应商未就所竞标分标进行报价或者存在漏项报价;供应商未就所竞标分标的单项内容 作唯一报价;供应商未就所竞标分标的全部内容作唯一总价报价;供应商响应文件中存在有选择、 有条件报价的(磋商文件允许有备选方案或者其他约定的除外);
- 4)响应报价(包含首次报价、最后报价)超过所竞标分标规定的采购预算金额或者最高限价的(如本项目公布了最高限价);响应报价(包含首次报价、最后报价)超过磋商文件分项采购预算金额或者最高限价的(如本项目公布了最高限价);
- 5)修正后的报价,供应商不确认的;或者经供应商确认修正后的响应报价(包含首次报价、最后报价)超过所竞标分标规定的采购预算金额或者最高限价(如本项目公布了最高限价);或者经供应商确认修正后响应报价(包含首次报价、最后报价)超过磋商文件分项采购预算金额或者最高限价的(如本项目公布了最高限价)。
 - 6)响应文件响应的标的数量及单位与竞争性磋商采购文件要求实质性不一致的。
- 3.6 磋商小组对响应文件进行评审,未实质性响应磋商文件的响应文件按无效处理,磋商小组应当将资格和符合性不通过的情况告知有关供应商。磋商小组从符合磋商文件规定的相应资格条件的供应商名单中确定不少于 3 家的供应商参加磋商。
- 3.7 非政府购买服务项目,通过符合性审查的合格供应商不足 3 家的,不得进入磋商环节, 采购人或者采购代理机构应当重新开展采购活动。政府购买服务项目,按《财政部关于政府采购 竞争性磋商采购人式管理暂行办法有关问题的补充通知》(财库〔2015〕124 号)规定,采购过 程中通过符合性审查的供应商(社会资本)只有 2 家的,磋商采购活动可以继续进行。

4.磋商程序

- 4.1 磋商小组按照"供应商须知前附表"确定的顺序,集中与单一供应商分别进行磋商,并给 予所有参加磋商的供应商平等的磋商机会。符合磋商资格的供应商必须在接到磋商通知后规定时 间内参加磋商,未在规定时间内参加磋商的视同放弃参加磋商权利,其响应文件按无效响应处理。
 - 4.2 在磋商过程中,磋商小组可以根据磋商文件和磋商情况实质性变动采购需求中的技术、

服务要求以及合同草案条款,但不得变动磋商文件中的其他内容。实质性变动的内容,须经采购 人代表确认。可能实质性变动的内容为采购需求中的技术、服务要求以及合同草案条款。

- 4.3 对磋商文件作出的实质性变动是磋商文件的有效组成部分,由磋商小组及时以电子澄清 函形式同时通知所有参加磋商的供应商。
- 4.4 供应商必须按照磋商文件的变动情况和磋商小组的要求以回函的形式重新提交响应文件,并加盖电子公章。供应商为自然人的,必须由本人签字并附身份证明。参加磋商的供应商未在规定时间内重新提交响应文件的,视同退出磋商。
 - 4.5 磋商中, 磋商的任何一方不得透露与磋商有关的其他供应商的技术资料、价格和其他信息。
- 4.6 磋商小组应对磋商过程和重要磋商内容进行记录,作为评标报告一部分,磋商小组在记录上签字确认。**主要内容包括:**
 - (1) 按照相关规定进行公示的,公示情况说明;
 - (2) 磋商日期和地点, 磋商人员名单;
 - (3) 合同主要条款及价格商定情况。
 - 4.7 磋商过程中重新提交的响应文件,供应商可以在开启前补充、修改。
- 4.8 对磋商过程提交的响应文件进行有效性、完整性和响应程度审查,通过审查的合格供应 商不足 3 家的,采购人或者采购代理机构应当重新开展采购活动。

5. 最后报价

- 5.1 磋商文件能够详细列明采购标的的技术、服务要求的、磋商结束后、由磋商小组要求所有继续参加磋商的供应商在规定时间内密封提交最后报价、除本章第5.3 条外,提交最后报价的供应商不得少于3家,否则必须重新采购。
- 5.2 磋商文件不能详细列明采购标的的技术、服务要求,需经磋商由供应商提供最后设计方案或者解决方案的,磋商结束后,由磋商小组按照少数服从多数的原则投票推荐 3 家以上供应商的设计方案或者解决方案,并要求其在规定时间内密封提交最后报价。
- 5.3 最后报价是供应商响应文件的有效组成部分。符合《政府采购竞争性磋商采购人式管理暂行办法》(财库〔2014〕214号)第三条第四项"市场竞争不充分的科研项目,以及需要扶持的科技成果转化项目"的,提交最后报价的供应商可以为2家。
- 5.4 已经提交响应文件的供应商,在提交最后报价之前,可以根据磋商情况退出磋商,退出 磋商的供应商的响应文件按无效响应处理。
 - 5.5 供应商未在规定时间内提交最后报价的,视同退出磋商。
- 5.6 磋商小组收齐某一分标最后报价后统一开启,磋商小组对最后报价进行有效性、完整性 和响应程度的审查。
 - 5.7 最终响应文件的报价出现前后不一致的,按照本章第3.4 条的规定修正。
 - 5.8 修正后的最终报价出现下列情形的,按无效响应处理:
 - (1) 供应商不确认的(全流程电子化评标采取在线确认);
 - (2) 经供应商确认修正后的响应报价(包含首次报价、最后报价)超过所竞标分标规定的

采购预算金额或者最高限价的(如本项目公布了最高限价);

- (3) 经供应商确认修正后的响应报价(包含首次报价、最后报价)超过分项采购预算金额或者最高限价的(如本项目公布了最高限价)。
 - 5.9 经供应商确认修正后的最后报价作为评审及签订合同的依据。
- 5.10 供应商出现最后报价按无效响应处理或者响应文件按无效处理时,磋商小组应当告知 有关供应商。
 - 5.11 最后报价结束后, 磋商小组不得再与供应商进行任何形式的商谈。

6.比较与评价

- 6.1 评审方法:综合评分法。
- 6.2 经磋商确定最终采购需求和提交最后报价的供应商后,由磋商小组采用综合评分法对提 交最后报价的供应商的响应文件和最后报价进行综合评分。
- 6.3 评审时,磋商小组各成员应当独立对每个有效响应的文件进行评价、打分,然后汇总每个供应商每项评分因素的得分。
- (1) 磋商小组按照磋商文件中规定的评审标准计算各供应商的报价得分。项目评审过程中, 不得去掉最后报价中的最高报价和最低报价。
 - (2) 各供应商的得分为磋商小组所有成员的有效评分的算术平均数。
- 6.4 评审价为供应商的最后报价进行政策性扣除后的价格,评审价只是作为评审时使用。最 终成交供应商的成交金额等于最后报价(如有修正,以确认修正后的最后报价为准)。
- 6.5 由磋商小组根据综合评分情况,按照评审得分由高到低顺序推荐 3 名以上成交候选供应商,并编写评审报告。符合本章第 4.3 条情形的,可以推荐 2 家成交候选供应商。评审得分相同的,按照最后报价由低到高的顺序推荐。评审得分且最后报价相同的,按照技术指标优劣顺序推荐。
- 6.6 评审报告应当由磋商小组全体人员签字认可。磋商小组成员对评审报告有异议的,磋商小组按照少数服从多数的原则推荐成交候选供应商,采购程序继续进行。对评审报告有异议的磋商小组成员,应当在报告上签署不同意见并说明理由,由磋商小组书面记录相关情况。磋商小组成员拒绝在报告上签字又不书面说明其不同意见和理由的,视为同意评审报告。

7.评审标准

7.1 评审依据: 磋商小组将以磋商响应文件为评审依据,对供应商的报价、技术、商务等方面内容按百分制打分。(计分方法按四舍五入取至百分位)

序号	评审因素	评审因素具体内容	分值
		一、政府采购政策扣除	
		1、根据《政府采购促进中小企业发展管理办法》的规定,供	
1	价格分	应商属于《政府采购促进中小企业发展管理办法》规定的小微企	30分
		业的,对磋商报价给予10%的扣除,用扣除后的价格参加评审;	
		大中型企业与小微企业组成联合体或者大中型企业向一家或者多	

		家小微企业分包,且联合协议或者分包意向协议约定小微企业的	
		合同份额占到合同总金额 30%以上的,对联合体或者大中型企业	
		的报价给予3%的扣除,用扣除后的价格参加评审。符合上述规定	
		对报价给予扣除的,扣除后的价格为评标价,即评标价=最后报价	
		×(1-扣除比例);不符合上述给予扣除情形的,评标价=最后报价。	
		2、按照《财政部、司法部关于政府采购支持监狱企业发展有	
		关问题的通知》(财库(2014)68号)的规定,监狱企业视同小型、微	
		型企业,享受预留份额、评审中价格扣除等促进中小企业发展的	
		政府采购政策。监狱企业参加政府采购活动时,应当提供由省级	
		以上监狱管理局、戒毒管理局(含新疆生产建设兵团)出具的属于监	
		狱企业的证明文件。不重复享受政策。	
		3、按照《关于促进残疾人就业政府采购政策的通知》(财库	
		(2017)141 号)的规定,残疾人福利性单位视同小型、微型企业,享	
		受预留份额、评审中价格扣除等促进中小企业发展的政府采购政	
		策。残疾人福利性单位参加政府采购活动时,应当提供该通知规	
		定的《残疾人福利性单位声明函》,并对声明的真实性负责。残	
		疾人福利性单位属于小型、微型企业的,不重复享受政策。	
		二、报价分(满分30分)	
		1、报价分采用低价优先法计算,满足磋商文件要求且评标折	
		扣系数最低的有效供应商的评标价为评标基准价,其报价分为满	
		分。	
		2、其他供应商的价格分统一按照下列公式计算:	
		某有效供应商价格分=(评标基准价/某有效供应商评标价)×	
		30分	
2	技术分	评审因素	50 分
		根据供应商提供的项目服务方案,对项目的服务流程与标准、标	
		本接收运输流程、物流方案、服务管理、安全保障措施、实验室	
		质量控制、检验结果回传、售后服务方案完善等方面进行评审。	
		未提供项目服务方案的不得分。	
2.1	项目服务方	一档(5分):结合上述评审内容,项目服务方案不完整、可行	20 分
2.1	案	性差, 分工不明确,工作内容不清晰。	20),
		二档(10分):结合上述评审内容,项目服务方案基本完整、可	
		行性一般,服务标准一般规范,工作内容清晰。	
		三档(15 分):结合上述评审内容,项目服务方案较为完整合理、	
		可行性较强,服务较 为标准规范、工作内容较为清晰。	

		四档(20分):结合上述评审内容,项目服务方案完整合理、可	
		行性强, 服务标准规范、工作内容清晰等完全满足并优于采购文	
		件第二章《采购需求》要求。	
		根据供应商提供检验服务信息化方案进行评审,包括但不限于托	
		检验结果和医院进行系统双向对接,实现和医院信息系统对接实	
		验室数据的汇总、储存、传输功能,由采购方实验室审核后发放	
		报告单,医务人员可以随时调阅,实现病人可以在终端自主打印。	
		协助医院信息化发展等进行评审。	
		未提供检验信息化服务能力方案的不得分。	
	检验信息化	一档(4分):结合上述评审内容,检验信息化服务能力方案不	
2.2	服务能力方	完整,可行性及安全性差。	15 分
	案	二档(8分):结合上述评审内容,检验信息化服务能力方案基	
		本完整,具备一定可行性及安全性。	
		三档(12分):结合上述评审内容,检验信息化服务能力方案相	
		 对较为完整,可行性及安全性较高。	
		四档(15分):结合上述评审内容,检验信息化服务能力方案清	
		 晰、完善,可行性及安全性高,且高度符合第二章《采购需求》。	
		根据投标人提供增值服务方案(对采购人实验室建设,如分子实	
		验室等提供类似项目合作经验、方案、设备、人员等提供技术指	
		导支持)进行评审。	
		未提供增值服务能力方案的不得分。	
		 一档(4分):结合上述评审内容,增值服务能力方案不充分,	
2.3	增值服务能	 不清晰,可行性差的。	15 分
2.3	力方案	二档(8分):结合上述评审内容,增值服务能力方案较为一般,	15),
		可行性一般的。	
		三档(12分):结合上述评审内容,增值服务能力方案较为全面,	
		较为具体,可行性较 好的。	
		四档(15分):结合上述评审内容,增值服务能力方案非常全面,	
		具体,可行性强的。	
3	商务分	评审因素	20分
		根据供应商拟投入本项目的相关人员进行评审。	
3 1	人员研署	(1) 具有 1 名正高级专业技术职称人员得 2 分,满分 2 分。	10 分
3.1	人员配置	(2) 具有 1 名副高级专业技术职称得 1 分, 每增加 1 名得 1 分,	10 /

		(1) 供应商获得实验室通过 ISO15189 实验室认可得 1 分,满	
		分 1 分。	
		(2) 供应商具备有效的质量管理体系认证、环境管理体系认证、	
3.2	企业信誉	职业健康安全管理体系认证,每项得 1 分,满分 3 分。	5分
		(3)供应商具备有效的道路运输经营许可证(冷藏保鲜),得1	
		分。	
		注:均须提供相关证明材料,否则不予计分。	
		 供应商提供 2023 年至今承接过同类外送检测项目业绩,每提供 1	
3.3	业绩	项得 2.5 分,满分 5 分。(提供相关证明材料,否则不予计分)	5 分

7.2.终止竞争性磋商采购活动

磋商小组发现竞争性磋商文件存在歧义、重大缺陷导致评审工作无法进行,或者竞争性磋商文件内容违反国家有关规定的,要停止评审工作并向采购人或采购代理机构书面说明情况,采购人或采购代理机构应当修改竞争性磋商文件后重新组织采购活动;发现供应商提供虚假材料、串通等违法违规行为的,要及时向采购人或采购代理机构报告。

第二节 评标报告

1.成交标准

由磋商小组根据综合评分情况,按照评审得分由高到低顺序推荐 3 名以上成交候选供应商,并在线编写电子评审报告。符合本章第一节第 5.3 条情形的,可以推荐 2 家成交候选供应商。评审得分相同的,按照最后报价 (不计算价格折扣)由低到高的顺序推荐。评审得分且最后报价 (不计算价格折扣)相同的,按照技术指标优劣顺序推荐 (按技术得分由高到低排序,技术得分相同的按照服务需求偏离分由高到低排序)。评审得分、最后报价 (不计算价格折扣)、技术得分、服务需求偏离分均相同的,由磋商小组随机抽取推荐。

2.评标争议事项处理

磋商小组成员对需要共同认定的事项存在争议的,应当按照少数服从多数的原则作出结论。 持不同意见的磋商小组成员应当在评标报告上签署不同意见及理由,否则视为同意评标报告。

第三节 评审过程的保密与录像

1.保密。

评审活动在严格保密的情况下进行。评审过程中凡是与采购响应文件评审和比较、中标成交 供应商推荐等评审有关的情况,以及涉及国家秘密和商业秘密等信息,评审委员会成员、采购人 和采购机构工作人员、相关监督人员等与评审有关的人员应当予以保密。

2.录音录像。

采购代理机构对评审工作现场及操作屏幕进行全过程录音录像,录音录像资料作为采购项目 文件随其他文件一并存档。 第五章 响应文件格式

第一节 封面格式

(响应文件外层包装封面格式)

响应文件

项目名称:

项目编号:

供应商名称:

首次响应文件提交截止时间前不得解密

年 月 日

第二节 资格证明文件格式

全流程电子文件

资格证明文件(封面)

项目名称:

项目编号:

供应商名称:

年 月 日

资格证明文件目录

一、	营业执照(或事业法人登记证或其他工商等登记证明材料)复印件(供应	商为自然
人的	7,须提供自然人的身份证明)(页码)
二、	供应商依法缴纳税收证明相关材料[2025年1月至首次响应文件提交截	让时间止
内任	·意1个月的依法缴纳税收的证明材料复印件	
Ξ、	供应商依法缴纳社会保障资金的相关材料:[2025年1月至首次响应文	件提交截
止时	· 间止内任意连续 3 个月的依法缴纳社会保障资金的缴费凭证(专用收	据或者社
会保	是险缴纳清单)复印件	(页
码)		
四、	财务状况报告方面的材料	(页码)
五、	供应商直接控股、管理关系信息表	(页码)
六、	资格声明函	(页码)
七、	本项目的特定资格要求	(页码)
八、	供应商认为需要提供的其他证明材料(如有)	(页码)

注:以上目录是编制供应商响应文件的基本格式要求,各供应商可根据自身情况进一步细化。

一、营业执照(或事业法人登记证或其他工商等登记证明材料)复印件(供应商为自然人的,提供自然人的身份证明)

二、供应商依法缴纳税收证明相关材料[2025年1月至首次响应文件提交截止时间止内任意1个月的依法缴纳税收的证明材料复印件

三、供应商依法缴纳社会保障资金的相关材料: [2025 年 1 月 至首次响应文件提交截止时间止内任意连续 3 个月的依法缴纳社会 保障资金的缴费凭证(专用收据或者社会保险缴纳清单)复印件

四、供应商财务状况报告

五、供应商直接控股、管理关系信息表

(一) 供应商直接控股股东信息表

序号	直接控股股东名称	出资比例	身份证号码或者统一社会信用代码	备注
1				
2				
3				
•••••				

注:

- 1. 直接控股股东:是指其出资额占有限责任公司资本总额百分之五十以上或者其持有的股份占股份有限公司股份总额百分之五十以上的股东;出资额或者持有股份的比例虽然不足百分之五十,但依其出资额或者持有的股份所享有的表决权已足以对股东会、股东大会的决议产生重大影响的股东。
- 2. 本表所指的控股关系仅限于直接控股关系,不包括间接的控股关系。公司实际控制人与公司之间的关系不属于本表所指的直接控股关系。
- 3. 供应商不存在直接控股股东的,则填"无"。

供应商名称(电子签章):

(二) 供应商直接管理关系信息表

序号	直接管理关系单位名称	统一社会信用代码	备注
1			
2			
3			
•••••			

注:

- 1. 管理关系: 是指不具有出资持股关系的其他单位之间存在的管理与被管理关系, 如一些上下级关系的事业单位和团体组织。
 - 2. 本表所指的管理关系仅限于直接管理关系,不包括间接的管理关系。
 - 3. 供应商不存在直接管理关系的,则填"无"。

供应商名称(电子签章):

六、资格声明函

资格声明函

致: (采购代理机构名称):

	(供	应	商	名	称)	_系	中	华	人	民	共	和	玉	合	法	供	应	商	,	经	营	地
址											0													

我方愿意参加贵方组织的<u>(项目名称)</u>项目的竞标,为便于贵方公正、择优地确定成交供应商及其竞标产品和服务,我方就本次竞标有关事项郑重声明如下:

- 1.我方向贵方提交的所有响应文件、资料都是准确的和真实的。
- 2.我方不是采购人的附属机构;不是为本次采购项目提供整体设计、规范编制或者项目管理、监理、检测等服务的供应商;在获知本项目采购信息后,与采购人聘请的为此项目提供咨询服务的公司及其附属机构没有任何联系。
 - 3.在此,我方宣布同意如下:
 - (1) 将按磋商文件的约定履行合同责任和义务;
 - (2) 已详细审查全部磋商文件,包括澄清或者更正公告(如有);
 - (3) 同意提供按照贵方可能要求的与磋商有关的一切数据或者资料;
 - 4.我方承诺符合《中华人民共和国政府采购法》第二十二条规定:
 - (1) 具有独立承担民事责任的能力;
 - (2) 具有良好的商业信誉和健全的财务会计制度:
 - (3) 具有履行合同所必需的设备和专业技术能力;
 - (4) 有依法缴纳税收和社会保障资金的良好记录;
 - (5) 参加政府采购活动前三年内,在经营活动中没有重大违法记录;
 - (6) 法律、行政法规规定的其他条件。
- 5.我方在此声明,我方在参加本项目的政府采购活动前三年内,在经营活动中没有重大违法记录(重大违法记录是指供应商因违法经营受到刑事处罚或者责令停产停业、吊销许可证或者执照、较大数额罚款等行政处罚),未被列入失信被执行人、重大税收违法案件当事人名单、政府采购严重违法失信行为记录名单,完全符合《中华人民共和国政府采购法》第二十二条规定的供应商资格条件,我方对此声明负全部法律责任。
- 6.根据《中华人民共和国政府采购法实施条例》第五十条要求对政府采购合同进行公告,但政府采购合同中涉及国家秘密、商业秘密的内容除外。我方就对本次响

应文	件进行	厅注明如下: (两项内	内容中必须选择	一项)	
	□我方	本次响应文件内容中	未涉及商业秘	密;	
	□我方	本次响应文件涉及商	业秘密的内容	有:	;
	7.与本	磋商有关的一切正式	往来信函请寄	:	邮政编号:
	电话/作	专真:		电子函件:	
	开户银	艮行:		帐号: _	
	8.以上	事项如有虚假或者隐	瞒,我方愿意	承担一切后	果,并不再寻求任何旨在减
轻或	大者免 贸	余法律责任的辩解。			
	特此承	承诺。			
	注: 如	口为联合体竞标,盖章	章处须加盖联合	体各方公	章并由联合体各方法定代表
人签	署,否	5则其响应文件按无效	文 响应处理。		
			nı /	- 41. / 1	LL \

供应商名称(电子签章):

日期: 年月日

七、本项目的特定资格要求

八、供应商认为需要提供的其他证明材料(如有)

第三节 商务技术文件格式

全流程电子文件

商 务 技 术 文 件(封面)

项目名称:

项目编号:

供应商名称:

年 月 日

商务技术文件目录

W		
注:	以上目录是基本格式要求,各供应商可根据自身情况进一步向下增加内	容或细
	九、供应商认为需要提供的其他有关资料(如有)	(页码)
	八、技术方案	(页码)
	七、服务需求响应表	(页码)
	六、供应商类似业绩的证明文件(如有)	(页码)
	五、竞标人情况介绍(如有)	(页码)
	四、商务条款偏离表	(页码)
	三、法定代表人授权委托书(如有委托时)	(页码)
	二、法定代表人身份证明及法定代表人有效身份证正反面复印件	(页码)
	一、无串标行为承诺函	(页码)

一、无串标行为承诺函

无串通竞标行为的承诺函

一、我方承诺无下列相互串通竞标的情形:

- 1.不同供应商的响应文件由同一单位或者个人编制;
- 2.不同供应商委托同一单位或者个人办理竞标事宜;
- 3.不同供应商的响应文件载明的项目管理员为同一个人;
- 4.不同供应商的响应文件异常一致或者响应报价呈规律性差异;
- 5.不同供应商的响应文件相互混装:
- 6.不同供应商的磋商保证金从同一单位或者个人账户转出。

二、我方承诺无下列恶意串通的情形:

- 1.供应商直接或者间接从采购人或者采购代理机构处获得其他供应商的相关信息并修改其响应文件;
 - 2.供应商按照采购人或者采购代理机构的授意撤换、修改响应文件;
 - 3.供应商之间协商报价、技术方案等响应文件的实质性内容:
- 4.属于同一集团、协会、商会等组织成员的供应商按照该组织要求协同参加政府 采购活动;
- 5.供应商之间事先约定一致抬高或者压低响应报价,或者在竞争性磋商项目中事 先约定轮流以高价位或者低价位成交,或者事先约定由某一特定供应商成交,然后 再参加竞标;
 - 6.供应商之间商定部分供应商放弃参加政府采购活动或者放弃成交:
- 7.供应商与采购人或者采购代理机构之间、供应商相互之间,为谋求特定供应商 成交或者排斥其他供应商的其他串通行为。

以上情形一经核查属实,我方愿意承担一切后果,并不再寻求任何旨在减轻或者免除法律责任的辩解。

供应商名称(电子签章):

二、法定代表人身份证明及法定代表人有效身份证正反面复印件 法定代表人证明书

供应	商名称:		
地	址:		
姓	名:		别:
年	龄:	职	务:
身份	证号码:		
系 <u>(</u> f	<u> </u>	定代表人。	
特此	证明。		

附件: 法定代表人有效身份证正反面复印件

供应商名称(电子签章):

日期: 年月日

注: 1.自然人竞标的无需提供,联合体竞标的只需牵头人出具。

2.供应商为其他组织或者自然人时,本磋商文件规定的法定代表人指负责人或者 自然人。本磋商文件所称负责人是指参加竞标的其他组织营业执照上的负责人,本 磋商文件所称自然人指参与竞标的自然人本人。 附件:

法定代表身份证复印件粘帖处(正、反面)

三、法定代表人授权委托书

授权委托书 (如有委托时)

致: (采购人名称):

我<u>(姓名)</u>系<u>(供应商名称)</u>的(□法定代表人/□负责人/□自然人本人), 现授权<u>(姓名)</u>以我方的名义参加<u></u>项目的竞标活动,并代表我方 全权办理针对上述项目的所有采购程序和环节的具体事务和签署相关文件。

我方对委托代理人的签字事项负全部责任。

本授权书自签署之日起生效,在撤销授权的书面通知以前,本授权书一直有效。委托代理人在授权书有效期内签署的所有文件不因授权的撤销而失效。

委托代理人无转委托权,特此委托。

附件: 委托代理人有效身份证正反面复印件

委托代理人(签字签字或盖章): 法定代表人(签字或盖章):

委托代理人身份证号码:

供应商名称(电子签章):

- 注: 1. 法定代表人必须在授权委托书上亲笔签字(或 CA 签章),委托代理人必须在授权委托书上亲笔签字(或 CA 签章),**否则其响应文件按无效响应处理。**
- 2.供应商为其他组织或者自然人时,本磋商文件规定的法定代表人指负责人或者 自然人。本磋商文件所称负责人是指参加竞标的其他组织营业执照上的负责人,本 磋商文件所称自然人指参与竞标的自然人本人。
 - 3. 法人、其他组织竞标时"我方"是指"我单位",自然人竞标时"我方"是指"本人"。

四、商务条款偏离表

商务条款偏离表

采购项目编号:	
采购项目名称:	

项号	竞争性磋商采购文件的商务条款	响应文件承诺	偏离说明
_	1	1	
	2	2	
	3	3	
二	1	1	
	2	2	
	3	3	
	1	1	
	2	2	
	3	3	

注:

- 1.说明:应对照磋商文件**"第二章采购需求"中"三、商务要求"**逐条作出明确响应,并作出偏离说明。
- 2.供应商应根据自身的承诺,对照磋商文件要求,在"偏离说明"中注明"正偏离"、"负偏离"或者"无偏离"。既不属于"正偏离"也不属于"负偏离"即为"无偏离"。 当响应文件的商务条款低于竞争性 磋商采购文件要求时,竞标人应当如实写明"负偏离",否则视为虚假应标。
- 3.表格内容均需按要求填写并盖章,不得留空,否则按竞标无效处理。
- 4. 如商务条款偏离表中的竞标响应与佐证材料不一致的,以佐证材料为准。

供应商名称(电子签章):

五、竞标人情况介绍(如有,格式自拟)

供应商名称(电子签章):

日期: 年月日

六、供应商类似的业绩证明文件(如有)

供应商名称(电子签章):

七、服务需求响应表

服务需求响应表

采购项目编号:	
采购项目名称:	

项号	竞争性磋商采购文件的采购需求	响应文件承诺	偏离说明
	1	1	
	2	2	
	3	3	
二	1	1	
	2	2	
	3	3	
	1	1	
	2	2	
	3	3	

注:

- 1.说明:应对照磋商文件**"第二章采购需求"中"一、服务要求、二、质量要求"**的服务内容及技术 参数条款逐条作出明确响应,并作出偏离说明。
- 2.供应商应根据自身的承诺,对照磋商文件要求,在"偏离说明"中注明"正偏离"、"负偏离"或者"无偏离"。既不属于"正偏离"也不属于"负偏离"即为"无偏离"。 当响应文件的服务内容、技术参数低于竞争性磋商采购文件要求时,竞标人应当如实写明"负偏离",否则视为虚假应标。
- 3.表格内容均需按要求填写并盖章,不得留空,否则按竞标无效处理。
- 4. 如服务需求响应表中的竞标响应与佐证材料不一致的,以佐证材料为准。

供应商名称(电子签章):

八、技术方案

(由供应商根据采购需求及采购文件要求编制)

供应商名称(电子签章):

日期: 年月日

九、采购需求要求提供的其他材料(如有)

供应商名称(电子签章):

第四节 报价文件格式

全流程电子文件

报 价 文 件(封面)

项目名称:

项目编号:

供应商名称:

年 月 日

报价文件目录

一、	响应函	(页码)
二、	响应报价表	(页码)
Ξ、	中小企业声明函	(页码)

一、响应函

响应函

致:	(采购代理机构	(名称)			
	我方已仔细阅读了贵方组织的	项目(项	〔目编号:)的竞争性	Ŀ磋
商采	采购文件的全部内容,现正式递交下述文件	参加贵方组织的	本次政府采购活	动:	
	一、首次报价文件电子版份(包含按"	第三章 供应商领	页知"提交的全部	文件);	
	二、技术文件电子版份(包含按"第三章	生供应商须知"提	交的全部文件);	商务文件电子版	_份
(包	可含按"第三章 供应商须知"提交的全部文件	件); (商务技术	ド文件已合并装に	丁成册)	
	据此函,签字人兹宣布:				
	1、我方愿意以折扣系数%的意	竞标总报价,合 同	司履行期限(服务	务期限):自合同签	E订
之目	日起年,提供本项目竞争性磋商采购了	文件第二章"采购	需求"中相应的系		
	2、我方同意自本项目竞争性磋商采购文件	件采购公告规定的	的递交响应文件	截止时间起遵循本响	顶应
函。					
	3、我方在此声明,所递交的响应文件及	有关资料内容完	整、真实和准确	0	
	4、如本项目采购内容涉及须符合国家强	制规定的,我方法	承诺我方本次竞	际均符合国家有关强	制
规定	⋶。				
	5、我方承诺未被列入失信被执行人、重	大税收违法案件	当事人名单、政师	府采购严重违法失 信	訂行
为记	己录名单,并已经具备《中华人民共和国政	府采购法》中规划	定的参加政府采购	购活动的供应商应当	損
备的	约条件:				

- (1) 具有独立承担民事责任的能力;
- (2) 具有良好的商业信誉和健全的财务会计制度;
- (3) 具有履行合同所必需的设备和专业技术能力;
- (4) 有依法缴纳税收和社会保障资金的良好记录;
- (5) 参加政府采购活动前三年内,在经营活动中没有重大违法记录;
- (6) 法律、行政法规规定的其他条件。
- 6、如我方成交,我方承诺在收到成交通知书后,在成交通知书规定的期限内,根据竞争性磋商 采购文件、我方的响应文件及有关澄清承诺书的要求按第六章"合同文本"与采购人订立书面合同,并 按照合同约定承担完成合同的责任和义务。
 - 7、我方已详细审核竞争性磋商采购文件,我方知道必须放弃提出含糊不清或误解问题的权利。

- 8、我方承诺满足竞争性磋商采购文件第六章"合同文本"的条款,承担完成合同的责任和义务。
- 9、我方同意应贵方要求提供与本竞标有关的任何数据或资料。若贵方需要,我方愿意提供我方作出的一切承诺的证明材料。
 - 10、我方完全理解贵方不一定接受响应报价最低的竞标人为成交供应商的行为。
- 11、我方将严格遵守《中华人民共和国政府采购法》第七十七条的规定,即供应商有下列情形之一的,处以采购金额千分之五以上千分之十以下的罚款,列入不良行为记录名单,在一至三年内禁止参加政府采购活动,有违法所得的,并处没收违法所得,情节严重的,由工商行政管理机关吊销营业执照;构成犯罪的,依法追究刑事责任:
 - (1) 提供虚假材料谋取中标、成交的;
 - (2) 采取不正当手段诋毁、排挤其他供应商的;
 - (3) 与采购人、其他供应商或者采购代理机构恶意串通的;
 - (4) 向采购人、采购代理机构行贿或者提供其他不正当利益的;
 - (5) 在采购过程中与采购人进行协商磋商的;
 - (6) 拒绝有关部门监督检查或提供虚假情况的。
 - 12.与本磋商有关的一切正式往来信函请寄:

地址:		
特此承诺。		

供应商名称(电子答章):

二、响应报价表

坝目?	台称:	目编号:		
供应商	奇名称:	-		
序号	服务名称	数量	折扣系数	备注
1	忻城县人民医院检验外送检测服 务	1 项	%	
折扣系	数:%			

合同履行期限(服务期限):自合同签订之日起 年。

注:

- 1.报价必须包含以下部分,包括:
- (1) 产品和检验服务的价格。
- (2) 成交供应商负责运营服务团队人员薪资,全部检验试剂、耗材采购,冷链物流配送及车辆设备投入,所有设备设施维保、维修、更换等,网络平台的维护、升级、优化等所需的全部费用。
 - (3) 合理的投资风险、利润、税金等。
 - (4) 采购代理服务费、保险费和各项税费。
- (5)供应商须自行考虑完成项目所需的全部内容(包括验收)中产生的所有费用,采购人不再支付额外费用。
- 2.本项目以整体折扣系数进行报价,检验外送检测服务价格=国家二级甲等医院 收费标准(以最新版本和调整通知为准)*折扣系数。折扣系数≤40%,超出有效报 价范围无效,做否决投标处理。
- 3. 供应商需按本表格式填写,不得自行更改,也不得留空(备注栏除外),如有多分标,按分标分别提供响应报价表。
- 4.特别提示:采购机构将对项目名称和项目编号,成交供应商名称、地址和成交金额,主要成交标的的名称、规格型号、数量、单价、服务要求等予以公示。
- 5.符合采购文件中列明的可享受中小企业扶持政策的供应商,请填写中小企业声明函。注:供应商提供的中小企业声明函内容不实的,属于提供虚假材料谋取中标、成交,依照《中华人民共和国政府采购法》等国家有关规定追究相应责任。

供应商名称(电子签章):

三、中小企业声明函

中小企业声明函 (服务)

本公司(联合体)郑重声明,根据《政府采购促进中小企业发展管理办法》(财库(2020)46号)的规定,本公司(联合体)参加<u>(单位名称)</u>的<u>(项目名称)</u>采购活动,服务全部由符合政策要求的中小企业承接。相关企业(含联合体中的中小企业、签订分包意向协议的中小企业)的具体情况如下:

- 1. (标的名称),属于(采购文件中明确的所属行业)行业;承接企业为(企业名称),从业人员_____人,营业收入为_____万元,资产总额为_____万元,属于(中型企业、小型企业、微型企业);
- 2. (标的名称),属于(采购文件中明确的所属行业)行业;承接企业为(企业名称),从业人员_____人,营业收入为_____万元,资产总额为_____万元,属于(中型企业、小型企业、微型企业);

.

以上企业,不属于大企业的分支机构,不存在控股股东为大企业的情形,也不存在 与大企业的负责人为同一人的情形。

本企业对上述声明内容的真实性负责。如有虚假,将依法承担相应责任。

供应商名称(电子签章):

日期: 年月日

注:享受《政府采购促进中小企业发展管理办法》(财库〔2020〕46号〕规定的中小企业扶持政策的,采购人、采购代理机构应当随成交结果公开成交供应商的《中小企业声明函》。从业人员、营业收入、资产总额填报上一年度数据,无上一年度数据的新成立企业可不填报。

第五节 其他文书、文件格式

残疾人福利性单位声明函

本单位对上述声明的真实性负责。如有虚假,将依法承担相应责任。

供应商名称(电子签章):

日期: 年月日

注:请根据自己的真实情况出具《残疾人福利性单位声明函》。依法享受中小企业优惠政策的,采购人或者采购代理机构在公告中标结果时,同时公告其《残疾人福利性单位声明函》,接受社会监督。

第六章 合同文本

政府采购合同

合同名称:
合同编号:
采购人(甲方): <u>忻城县人民医院</u>
供应商(乙方):
合同签订地点: <u>忻城县人民医院</u>
合同签订时间:

采购人(甲方) <u>忻城县人民医院</u>	采购计划号
供 应 商(乙方)	项目名称编号
签 订 地 点	签订时间

根据《中华人民共和国政府采购法》、《中华人民共和国民法典》等法律、法规规定, 按照磋商文件规定条款和成交供应商响应文件及其承诺, 甲乙双方签订本合同。

第一条 合同标的

- 1、甲方将需求范围内检验检查标本委托给乙方进行检验;乙方为甲方提供检验报告,并收取甲方检验服务费。
- 2、甲方负责向病人收取标本检验检查费,而乙方按照甲方当地公立医院收费标准根据本条第3款的支付比例(即成交折扣系数)向甲方收取外送标本委托检验服务费。
 - 3、各类检验项目的支付比例(即成交折扣系数)为 %。
- 4、检验服务费=国家二级甲等医院收费标准(以最新版本和调整通知为准)×成交折扣系数 ×实际发生数量。
 - 5、乙方收取的服务费包括为了以下部分,包括:
 - (1) 产品和检验服务的价格。
- (2) 乙方负责运营服务团队人员薪资,全部检验试剂、耗材采购,冷链物流配送及车辆设备投入,所有设备设施维保、维修、更换等,网络平台的维护、升级、优化等所需的全部费用。
 - (3) 合理的投资风险、利润、税金等。
 - (4) 采购代理服务费、保险费和各项税费。
 - (5) 甲方不再支付额外费用。
- 6、 国家二级甲等医院收费标准因价格管理部门政策变动的, 乙方收取的检验服务费跟随调整。

第二条 服务基本情况

检测项目详见乙方提供的《检验外送检测服务项目表》,合同履行时以实际发生的检测项目为准,结算时按实际检测量及乙方的折扣系数结算。

第三条 服务内容

- 1、总体服务要求:
- (1)检验标准: 检验质量符合行业标准, 如有更新以最新标准执行;
- (2)乙方实验室符合国家卫健委《医疗机构临床实验室管理办法》等法律法规要求:
- (3)乙方保证按国家检测规范进行操作,并对标本的检测报告承担相应的责任;
- (4)乙方对检验标本从医院到实验室物流全程应派专人运输,承担标本的取送和检验的生物

安全管理责任。

- (5)甲方对结果存疑的检验结果, 乙方应及时予以复核并做出合理的解释;
- (6)对于《检验外送检测服务项目表》中的项目,均须按照甲方要求的定期参加省级及以上临床检验中心组织的室间质评,凡是国家临检中心有室间质评计划的,均必须按照甲方要求的定期参加国家临床检验中心室间质评,并取得相应合格(或优秀)证书,并向甲方提供室间质评材料。对于尚无室间质量评价的项目,应与通过 ISO15189 认证的实验室做室间比对并提供证据保证检验结果准确性。
- (7) 乙方应满足医院快速检验、卫生应急等工作需要,乙方在接到甲方快速检验、卫生应急等工作需要时,需在 2 小时内电话响应,电话响应后 4 小时内到达医院。
- (8)乙方应保证检测结果的准确性和真实性,如因结果误诊,标本、结果遗失等情况造成纠纷的,由乙方派人处理纠纷;凡造成经济损失的,一律由乙方负责。
 - (9)乙方具有信息化服务工具,能实现网络报告单打印,方便检验项目的统一管理。
- (10) 乙方执行甲方委托服务开展检查检验项目时,需报医保部门备案,委托服务项目先备案后开展。备案内容包括但不仅限于: 定点医疗机构委托第三方机构医学检测备案表、委托服务协议,第三方机构的《医疗机构执业许可证》、省级及以上临床检验中心颁发的《室间质评证书》,涉及 PCR 检测的提供省级及以上《医疗机构临床基因检验技术和能力审核合格证书》等。
- (11) 乙方执行甲方委托服务开展检查检验项目时,应按医保部门备案的要求履行,供应商提供检查检验的项目所产生的费用应符合医保支付范围。委托服务项目检测结果以乙方名义出具,除病情变化快的危急重症病人外,在全区定点医疗机构实行检查检验结果互认。
 - 2、标本采集、接收、运输要求:
- (1)供应商上门收取标本。标本的采集由医院临床科室负责;标本接收、运输由乙方负责。 乙方提供标本采集接收方案、检测方案、报告回传方案、质量控制方案。
- (2)医院临床科室需按操作规范采集标本,乙方配置专用标本运送箱,运送箱必须保证运输标本所需温度并有相应的温度记录,每周至少一次的清洁消毒,保证标本的质量和生物安全。
- (3)上门接收标本时间:每周 6 天(星期一至星期六)周一至周六时间为 9:00 至 17:30, 遇特殊标本可机动收取。节假日的标本接收双方协商解决。紧急及特殊情况,除不可抗力外, 需提前或及时通知甲方相关科室,并协商处理方法。
 - (4)规范标本接收、登记和包装流程,保证标本质量和安全,确保标本顺利交接,方便查核。
- (5)标本接收人员负责标本质量的初检、标识的核对,标本的接收登记及包装储存。建立完善交接记录,乙方工作人员在交接本上签名视为所列的标本已经交接完成,该标本即视为合格,标本的安全性等由乙方负责。

(6)供应商应采取周密合理的措施,保障标本运输到检测地的安全;如因相关措施不到位导致标本的缺失或破损,出现包括但不限于影响到检验过程及检验结果,相关费用及赔偿等责任由乙方负责。

3、检验报告要求:

为保证检验结果实时网络传送,委托检验结果需和医院进行系统双向对接,实现和医院信息系统对接实验室数据的汇总、储存、传输功能,由甲方实验室审核后发放报告单,保证病人资料的准确性和检验结果的及时性,乙方需配合甲方进行;使医务人员可以随时调阅,实现病人可以在终端自主打印。协助医院信息化发展。

签订合同3个月内,供应商须完成相关系统的双向对接,实现院内系统可以查看检验报告,确保项目全面启动。供应商负责系统对接费用、后期维护、故障处理等,信息系统故障处理响应时间不超过2小时。

4、结果查询要求:

- (1) 提供网上查询账号以供随时查询进度和结果。
- (2) 提供 24 小时电话随时服务,专人电话接听。
- 5、其它服务要求:
- (1)乙方实验室检验仪器种类齐全(涵盖临床血液学、微生物、临床生化、临床免疫血清学、 分子生物学等专业),满足甲方外送项目要求,并符合医学检验实验室相关规定。
- (2)乙方需对甲方实验室建设,如分子实验室等提供类似项目合作经验、方案、设备、人员等提供技术指导支持。

第四条 服务期限和服务地点

- 1、服务期限: 服务期限: 自年月日起至年月日止,共年。。
- 2、服务地点: 来宾市忻城县,采购人指定地点。

第五条 质量保证

- 1、质量指标要求:
- ①误验例数:每季度不高于 1 例:
- ②漏检例数:每季度不高于 1 例缺项;
- ③及时率: 每季度大于 99.5%;
- ④误报率: 每季度不高于 2 例:
- ⑤检测标本丢失、运送错误(次数累计/年): 每季度不高于 1%;
- ⑥危急值报告率和及时率达到 100%。

甲方每季度对乙方的服务质量进行季度考核并根据考核结果扣罚供应商的服务费,考核标准由甲方在签订合同时与乙方协商确定。

- 2、乙方对甲方送检的合格样本结果进行负责,对于按照乙方取材要求进行取材的合格样本,若因乙方原因导致检测结果存在质量问题,由乙方承担相关责任。甲方每月抽查送检标本 6 例,乙方需提供抽检标本的检验全过程数据,确保检验结果真实、准确、可溯源。
- 3、乙方均按日或检测批次对甲方委托项目进行室内质控,按季度提供室内质量控制报表, 其内容包括质控检测数据、控制标准、质控分析、质控报告。
- 4、乙方参加国家卫健委室间质评,每半年向甲方提供一次委托项目的能力验证活动报告, 没有能力验证的检验项目应提供与甲方认可的实验室结果一致性的证据。
- 5、按甲方要求,随时提供质量和技术资料,如更换试剂批号、仪器维修后、检验系统更换 后的质控记录和性能验证报告。
- 6、乙方有专人负责甲方业务及质量、技术、培训等工作。
- 7、乙方随时接受并妥善安排甲方查阅项目检测、质量控制等情况。
- 8、对于样本周转时间(TAT)的要求:
- ①有明确的样本送检和报告发布时间服务承诺。检测报告统一规定出报告时间≤3天。
- ②样本周转时间起点为委托检测单位接收样本,终点为甲方检验科收到检验报告。
- ③报告延误率≤1/1000。
- ④定期提供委托项目的样本周转时间(TAT)分析,对于用户提出的要求及时反馈并更正。
- ⑤如乙方检测报告超出约定时间而又未出具书面通知甲方造成恶劣影响的,包括造成医疗 纠纷、有群众投诉造成严重后果等情况,乙方应承担相应的经济和法律责任。

(小石) ¥

第六条 服务费及支付

1、资金性质: _____

2 合同 台 全 麵 . (大 写)

	۷,		五分口	7火。							()1	√ / 1				,					
	3、	付	款方式	: 结	算居	周期,	检验	服务	·费4	每月	结算	二一次	,	乙方	每个	月 10) 号	前将	上月	的服	多对
账信	息息	以 ·	《服务》	寸账.	单》	形式	提交组	合甲:	方,	双力	方进行	亍核又	付后	签字	确认	。老	青有:	异议	的,	双方	应在
3 个	工化	乍日	内解决	t. Z	乙方	根据	《服多	各对员	账单	》技	安合「	司约5	定统	三计检	验费	用点	总额	后,	开具	上相应	金额
的发	き票,	月	ョ方自り	女到 5	女票.	之日	起 60) 日 :	内按	发票	長金智	预支作	计款	项。							

4、	支付方式:	转账或电汇形式
5、	甲方将服务	-费付至乙方指定的以下银行账号:

开户名:	
开户银行:	
帐号:	0

第七条 税费

本合同执行中相关的一切税费均由甲乙双方按国家税收法律法规规定的纳税义务各自承担,合同另有约定的除外。

第八条 甲方的权利和义务

包含竞争性磋商文件的第二章《采购需求》中约定的甲方的权利和义务。

第九条 乙方的权利和义务

- 1、乙方所提供的服务质量不合格的,应及时调整,调整不及时造成甲方经济损失的由乙方 承担。
- 2、甲方延期付款的,每延期一天向乙方偿付延期款额 3‰滞纳金,但滞纳金累计不得超过延期款额 5%。同时,乙方有权中止合同,造成的全部损失由甲方承担。
- 3、乙方提供的服务如果侵犯了第三方合法权益而引发的任何纠纷或诉讼,均由乙方负责交涉并承担全部责任。
- 4、因乙方原因导致血样等标本损坏、损失、丢失的,乙方应承担相应的法律责任; 乙方未按合同约定提供服务的,甲方有权书面敦促乙方整改,乙方应在收到甲方书面通知之日起七日内给予书面答复并进行整改,逾期未整改或整改不合格的,甲方有权无条件解除合同,造成的全部损失由乙方承担。
- 5、因甲方原因导致乙方不能按合同约定提供约定服务的,乙方有权要求甲方在一个月内解决,逾期未解决的,甲方应承担相应的责任;乙方有权无条件解除合同,造成的全部损失由甲方承担。
 - 6、其他违约行为按违约款额 5%收取违约金并赔偿经济损失。

第十条 不可抗力事件处理

- 1、在合同有效期内,任何一方因不可抗力事件导致不能履行合同,则合同履行期可延长, 其延长期与不可抗力影响期相同。
 - 2、不可抗力事件发生后,应立即通知对方,并寄送有关权威机构出具的证明。
 - 3、不可抗力事件延续120天以上,双方应通过友好协商,确定是否继续履行合同。

第十一条 合同争议解决

- 1、因服务质量问题发生争议的,应邀请国家认可的质量检测机构进行鉴定。服务符合标准的,鉴定费由甲方承担;服务不符合标准的,鉴定费由乙方承担。
- 2、因履行本合同引起的或者与本合同有关的争议,甲乙双方应首先通过友好协商解决,如果协商不能解决,可向甲方所在地有管辖权的人民法院提起诉讼。
 - 3、诉讼期间,本合同继续履行。

第十二条 数据安全与知识产权

- 1、检测过程中产生的所有数据、报告、分析结果的知识产权归甲方所有。
- 2、乙方应采取加密传输、访问控制等措施保障数据安全,不得擅自留存、使用或向第三方披露检测数据。
- 3、如发生数据泄露,乙方应立即采取补救措施并通知甲方,且承担由此产生的一切法律责任。

第十三条 合同生效及其他

- 1、合同经双方法定代表人或者授权代表签字并加盖单位公章后生效(委托代理人签字的需后附法定代表人授权委托书,格式自拟)。
- 2、合同执行中涉及采购资金和采购内容修改或者补充的,须经财政部门审批,并签书面补充协议报财政部门备案,方可作为主合同不可分割的一部分。
 - 3、本合同未尽事宜, 遵照《中华人民共和国民法典》有关条文执行。

第十四条 合同的变更、终止与转让

- 1、除《中华人民共和国政府采购法》第五十条规定的情形外,本合同一经签订,甲乙双方不得擅自变更、中止或者终止。
 - 2、乙方不得擅自转让其应履行的合同义务。

第十五条 签订本合同依据

- 1、政府采购竞争性磋商文件:
- 2、乙方提供的采购响应(或应答)文件;
- 3、竞标承诺书:
- 4、成交通知书;

第十六条 合同组成部分及解释顺序

下列文件作为合同的组成部分, 互为补充和解释, 如有不清楚或相互矛盾之处, 以下面所列顺序在前的为准。

- (一) 双方签订的补充协议、双方协商同意的变更、纪要、协议;
- (二) 本合同书:

媒体上公告。

- (三) 成交通知书:
- (四)响应文件及承诺。

第十七条 本合同一式四份,具有同等法律效力,甲乙双方各二份(可根据需要另增加)。本合同自签订之日起 2 个工作日内,甲方应当将采购合同在广西壮族自治区财政厅指定的

甲方(章)				乙方(章)			
	年	月	日		年	月	日
单位地址:				单位地址:			
法定代表人或授权代表 (签字或盖章):				法定代表人或授权代表 (签字或盖章):			
电话:				电话:			
电子邮箱:				电子邮箱:			
开户银行:				开户银行:			
账 号:				账 号:			
邮政编码:				邮政编码:			
经办人:			:	经办人:			
					年	月	日

合同附件

(服务类)

1. 供应商承诺具体事项	:							
详见合同附件								
2. 服务期责任:								
详见合同附件								
3. 其他具体事项:								
详见合同附件								
70.0141111								
甲方(章)				乙方(章)				
	年	月	日		年	月	E	
				1				

注: 填不下时可另加附页

第七章 质疑、投诉材料格式

质疑函(格式)

质疑事项: □采购文件 采购文件获取日期:

□采购过程

□成交结果

三、质疑事项具体内容

法律依据: ______

质疑事项2

.....

四、与质疑事项相关的质疑请求:

请求:______

签字(签章):

公章:

日期:

说明:

- 1.供应商提出质疑时,应提交质疑函和必要的证明材料。
- 2.质疑供应商若委托代理人进行质疑的,质疑函应按要求列明"授权代表"的有关 内容,并在附件中提交由质疑供应商签署的授权委托书。授权委托书应载明代理人 的姓名或者名称、代理事项、具体权限、期限和相关事项。
 - 3.质疑函的质疑事项应具体、明确,并有必要的事实依据和法律依据。
 - 4.质疑函的质疑请求应与质疑事项相关。
- 5.质疑供应商为法人或者其他组织的,质疑函应由法定代表人、主要负责人,或者其授权代表签字或者盖章,并加盖公章。

投诉书(格式)

一、投诉相关主体基本情况:

疑,

供应商:	
地址:	
法定代表人/主要负责人:	
联系电话:	
授权代表:	
地址:	
邮编:	
被投诉人1:	
地址:	
邮编:	
联系人:	
被投诉人 2:	
相关供应商:	
地址:	邮编:
联系人:	
二、投诉项目基本情况:	
采购项目的名称:	
采购项目的编号:	
采购人名称:	
代理机构名称:	
采购文件公告: 是/否公告期限:	
采购结果公告: 是/否公告期限:	
三、质疑基本情况	
投诉人于年月日,向	
质疑事项为:	

	采购人/代理机构于年月日,就质疑事项作出	了答复/没有在法定期
限卢	内作出答复。	
	四、投诉事项具体内容	
	投诉事项 1:	
	事实依据:	
	法律依据:	
	投诉事项 2	
	五、与投诉事项相关的投诉请求:	
	请求:	
	签字(签章):	公章:

说明:

日期:

- 1.投诉人提起投诉时,应当提交投诉书和必要的证明材料,并按照被投诉人和与 投诉事项有关的供应商数量提供投诉书副本。
- 2.投诉人若委托代理人进行投诉的,投诉书应按要求列明"授权代表"的有关内容,并在附件中提交由投诉人签署的授权委托书。授权委托书应当载明代理人的姓名或者名称、代理事项、具体权限、期限和相关事项。
 - 3.投诉书应简要列明质疑事项,质疑函、质疑答复等作为附件材料提供。
 - 4.投诉书的投诉事项应具体、明确,并有必要的事实依据和法律依据。
 - 5.投诉书的投诉请求应与投诉事项相关。
- 6.投诉人为法人或者其他组织的,投诉书应由法定代表人、主要负责人,或者其 授权代表签字或者盖章,并加盖公章。